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SCURT ISTORIC 

 

  Începuturile Școlii Gimnaziale Nr. 10 Galați  se pierd în negura timpului.   

 A fost fondată în  anul 1934, cu denumirea Şcoala Nr.13 Mixtă  și a funcţionat pe 

teritoriul actual al Colegiului Naţional „Traian Vuia”.  De-a lungul vremii, școala a avut mai 

multe nume: în 1960 se numea Școala Generală de 7 ani Nr. 10; din 1963, școala se numește 

Școala Generală de 8 ani Nr. 10; în 1965 poartă denumirea Școala Generală Nr. 10.  

Prima semnătură în „Cartea şcolii” apare în anul 1959 - director, învățător Chicioroagă 

Virgil (pe atunci școala avea 430 de elevi grupați în  13 clase).  

Odată cu construcția Combinatului Siderurgic Galați, crește și populația orașului. Orașul 

Galați se extinde pe orizontală, dar și în înălțime. Vechile cartiere de case se demolează și în 

locul lor apar noi cartiere de blocuri.  

Școala Gimnazială Nr. 10 îşi împleteşte istoria cu cea a cartierului Micro 16 - Vest. 

        Festivitatea de deschidere a anului școlar 1967-1968 coincide cu inaugurarea unui nou 

lăcaș de educație. Construită în inima unui nou și modern cartier, Țiglina III,  Școala Generală 

Nr. 10   este o clădire cu două etaje, având o curte amenajată pentru desfășurarea orelor de 

educație fizică  și o frumoasă grădină îngrijită de elevii și cadrele didactice din școală. “Școala 

Generală Nr. 10 funcționează într-un local nou, modern, dotat cu mobilier de calitate și gust 

artistic” (din Procesul verbal încheiat în 16.XI.1968 de Brigada de control a Inspectoratului 

Școlar Județean Galați).   

Actualul local a fost construit în anul 1967 – corpul A – 16 săli de clasă, 2 grupuri 

sanitare, 2 laboratoare. Atunci, în școală, funcționau  mai mult de 1500 de   elevi. 

Numărul elevilor crește exponențial cu dezvoltarea orașului. Numărul mai mare de 2000 

de elevi impune construirea unui nou corp. Astfel, în anul 1972, s-a adăugat  Corpul B – care 

cuprinde 8 săli de clasă, 2 grupuri sanitare, o sală de sport.   

După Revoluție, în anul 1995, şcoala este „botezată” cu numele filozofului Petre Ţuţea. 

În perioada 1995-2012,  școala se numește  Şcoala Gimnazială Nr. 10 „Petre Ţuţea”. 

  În anul şcolar 2012-2013,  şcoala se numeşte Şcoala Gimnazială “Petre Ţuţea”.  

Prin eforturile conjugate ale conducerii școlii și ale cadrelor didactice, din  anul şcolar 

2013-2014  şcoala va purta numele “Şcoala Gimnazială Nr. 10”.  

  Școala Gimnazială Nr. 10 este amplasată în partea de vest a municipiului Galaţi, între 

cartierul Ţiglina III şi cartierul Siderurgiştilor Vest, pe strada Lebedei, numărul 4, în apropierea 

complexului comercial „Profi”. 

 Începând cu anul şcolar 2012-2013, în incinta şcolii funcţionează, ca structură, şi 

Grădiniţa „Lizuca”, cu şase grupe, în şase  săli de clasă situate în corpul B, la etajele I și II.  

După jumătate de  secol de schimbări calitative și cantitative, școala noastră se poate 

mândri cu realizări deosebite. Cei peste 400 de preșcolari și elevi cât numără această școală în 

prezent beneficiază de condiții de învățătură foarte bune: săli de clasă luminoase, spațioase, 

laboratoare bine dotate, îndrumare competentă și plină de dăruire din partea cadrelor didactice. 

            De 50 de ani, o generaţie trece alteia dragostea de carte, mai puternică decât incendiile, 

convulsiile sociale ori stăpânirile vremelnice. De peste 50 de ani, şcoala îşi deschide porţile, în 

septembrie, tuturor acelora care pot spune, precum Academicianul Nicolae Teodorescu: „Ca şi 

oamenii, sunt instituţii care înaintează în vârstă, câştigă experienţa maturităţii şi prestigiul 

succeselor acumulate de-a lungul anilor şi deceniilor, rămânând totuşi tinere, reîmprospătându-şi 

forţele, energia şi entuziasmul cu care înving obstacolele şi merg mereu cu hotărâre şi optimism 

înainte”. 
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 Cu peste 50 de ani în urmă, a început viaţa acestei instituţii şi astăzi școala noastră  are 

cu ce se lăuda: 50 de ani urcaţi, treaptă cu treaptă, în ţara misterioasă a cărţii, 50 de ani de 

realizări, performanţe şi succese frumoase, pe parcursul cărora cei mai experimentaţi profesori au 

tras brazde adânci în sufletele şi în inimile copiilor, 50 de ani de dăruire şi jertfire pe altarul 

cunoştinţelor, de-a lungul cărora mii şi mii de absolvenţi au părăsit pragul acestei şcoli şi astăzi 

sunt oameni destoinici. Și pentru acești peste 50 de ani putem afirma că  istoria şcolii noastre stă 

sub semnul  permanentei reinventări, al neîncetatei căutări  pe  drumul către mai bine, al 

descoperirilor individuale, dar şi al potenţialului colectiv.  

 De-a lungul a peste jumătate de veac de existență, Şcoala Gimnazială Nr. 10 se poate 

mândri cu performanțe  deosebite, valoarea ei rezultând din  numeroasele premii obţinute de 

elevi la concursurile şi olimpiadele şcolare, culminând cu rezultatele naționale  (clasa a V-a, a 

VI-a, a VII-a) - Mențiune la faza Națională a Olimpiadei de Limba și literatura română – elevul 

Ungureanu Dan (1995), Premiul I la Concursul Național Mihai Eminescu – 1996 (Oradea) - 

eleva Enache Cristina, ambii îndrumați  de profesor Manea Cornelia și internaționale (clasa a XI-

a) - Olimpiada de matematică de la Paris, Nicolae Mandache – elev îndrumat de profesor 

Stoilescu. De asemenea, ne mândrim cu personalităţi marcante ale vieţii ştiinţifice, culturale, 

economice şi politice, foşti elevi ai acestei şcoli. Amintesc  câteva nume sonore, ce fac cinste 

oraşului şi chiar ţării, precum Marius Stan, fost primar al orașului Galați, Ștefan Ion – președinte 

al Asociației Vânătorilor și Pescarilor Galați, Lungu Iulia – medic Belgia, Marlena Hărăbor –

medic  în Franţa, Aramă Iulian – fost director la Electrica S.A.  şi mulţi, mulți  alţii  care, acolo 

unde lucrează, nu ne-au făcut de rușine.  

 La ceas aniversar, întregul colectiv de cadre didactice al  şcolii aduce un respectuos 

omagiu tuturor dascălilor care au slujit în această instituţie de-a lungul celor 50 de ani, părinţilor 

elevilor care au sprijinit constant şcoala în demersurile ei, autorităţilor administraţiei locale şi 

judeţene, precum şi tuturor factorilor educaţionali care şi-au pus amprenta pe dezvoltarea 

instituţională a acestei şcoli. În 50 de ani s-au format tot atâtea promoţii de elevi, la modelarea 

lor pentru viaţă aducându-și aportul armata celor ce seamănă  învăţătură. Un ajutor de nădejde l-

au constituit şi-l constituie personalul didactic auxiliar, amintind activitatea doamnelor Badea 

Viorica, Rădeanu Elena, Togan Lenuța, Savin Mihaela, Corban Viviana, Cacinschi Daniela, 

Tașcă Vasilica, Oprea Tincuța,  Rădeanu Puica (serviciul secretariat), Jantea Lucia, Negulescu 

Tincuța, Racu Adriana, Gavrilă Isabela, Bourceanu Iuliana (servicul contabilitate), Soare Silvia, 

Kirkorian Floricica, Mocanu Mariana, precum și personalul nedidactic – oameni harnici, 

destoinici care au făcut mereu totul pentru binele copiilor. Pentru toţi, pentru tot, doar sincere 

mulţumiri.  

  Se spune că femeile sunt mai frumoase ca oricând la 50 de ani. Așa și Școala 10, în 

ultimul deceniu, grație unui management eficient, a înflorit. Eforturile comune ale dascălilor, 

elevilor, părinților au reușit încet, încet să schimbe fața școlii. Parchetul a fost înlocuit cu parchet 

laminat, holurile au fost lambrisate, tâmplăria veche din lemn a fost înlocuită cu tâmplărie PVC, 

locul vechilor bănci a fost luat de mobilier modular, s-au  înlocuit creta și vechile table negre cu 

markere și table magnetice, s-a amenajat un balon presostatic, un teren cu gazon sintetic pentru 

buna desfășurare a orelor de educație fizică, s-a construit șarpanta și … pereții au început să 

spună povești.   

 Așa este astăzi Școala 10, o școală cu istorie de peste 50 de ani! Și, paradoxal, acum -  

mai tânără ca niciodată! O școală veselă, în care intri cu drag și nu-ți mai vine să pleci! Și nu poți 

să nu te întrebi: de unde atâta energie, dorință de a face lucrurile bine și cu suflet?  E suficientă o 

incursiune în istoria acestei școli și răspunsul vine imediat! Cum am putea să ne purtăm altfel, 



3 
 

atât timp cât pentru școala aceasta atâtea inimi au bătut cu pasiune, iar  anii care au trecut sunt o 

reflexie a celor care și-au scris numele în cronica școlii, nume pe care le vom păstra mereu în 

amintire cu iubire și recunoștință!  

 Suntem ceea ce suntem pentru că avem rădăcinile înfipte adânc în istoria acestei 

comunități și, în ciuda dificultăților cu care adesea ne confruntăm, școala este plină de viață, de 

oameni frumoși, pasionați, ce nu își pierd  speranța că vor fi MEREU MAI BUNI!  

 

(istoric realizat  cu consultarea arhivei școlii și cu ajutorul dascălilor pensionari cărora le 

mulțumim din suflet)  

 

 

Directori: 

 

înv. Chicioroagă Virgil (1959-1962) 

prof. Diamant Ionel  (1963-1976) 

prof. Ciobanu Eugenia (1976-1984) 

prof. Diamant Ionel  (august 1984-1990) 

prof. Stupu Hristodor ( septembrie 1990-1997) 

prof. Enache Tana (1997, aprilie – 2000) 

prof. Neagu Viorica  (2000-2002) 

prof. Nazare Rodica  (2002-2006) 

prof. Stoian Florentina (2006-2011) 

prof. Rugină Costel (2011-2012) 

prof. Stoian Florentina (2012-prezent) 

 

Directori adjuncți: 

 

înv. Cosma Aftimia  (1964-1965) 

înv. Hudur Ion (1965-1967) 

prof. Buluc (Scântei)  Emilia (1968-1980) 

prof. Diamant Aurel (1980-1984) 

prof Enache Tana  (1984-1989) 

prof. Dumitrache Maria  (1989-1990) 

prof. Maftei Felicia  (1989-1990) 

prof. Tudosoiu Claudia  (1990-1998) 

înv. Moldoveanu Mioara (1990-1994) 

prof. Nazare Rodica (1994-2002) 

prof. Neagu Viorica  (1998-2000, 2003) 

prof. Stupu Hristodor  (2003-2006) 

prof. Vasiliu Laura (2006-2016) 

 

Director educativ: 

prof. Dumitrache Maria  (1977-1989;1997-2004) 
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GÂNDURI ALE DASCĂLILOR DE IERI 

 

Spre aducere aminte 

 

 Gândurile mele se îndreaptă, la ceas aniversar, așa cum era firesc, spre Școala Nr. 10 

Galați. 

 Într-o zi de vară a anului 1968, pe când eram director adjunct al Școlii Nr. 11, am fost 

chemat la sediul de învățământ al orașului Galați pentru a supraveghea lucrările de finisare ale 

Școlii Nr. 10 care urma să se deschidă la 1 septembrie 1967.  

 În această calitate de „supraveghetor“, am participat, în vara acelui an, la lucrările de 

montare a tablelor, de rașchetare a parchetului și la alte lucrări privind luarea în primire a 

mobilierului, montarea băncilor etc.    Școala trebuia să aibă titulatura Școala Generală Nr. 14  

Galați,  școală care se desființa din cauza lipsei de populație școlară. Cum Combinatul Siderurgic 

atrăgea tot mai multă forță de muncă din toată țara, iar Școala Nr. 10  cu localul pe Strada 

Scânteiei nu mai corespundea noilor cerințe, s-a impus construirea unui  nou local.  

 Actuala școală și-a deschis porțile  la 15 septembrie 1967, în prezența șefului secției de 

învățământ al regiunii Galați, domnul Răuță.  

 În primele săptămâni de funcționare, elevii vechii Școli Nr. 10 au migrat spre noua școală 

care asigura un confort de școlarizare superior vechiului local. 

 În această situație,  am căzut de acord cu directorul Școlii Nr. 10,  Diamant Ionel,  să 

intervenim la secția de învățământ Galați, pentru a clarifica situația populației școlare din acest 

cartier.  

 După mai multe insistențe din partea noastră, conducerea secției a înțeles demersul 

nostru, iar vechea Școala Nr. 10 s-a instalat în noul local, purtând aceeași titulatură, venind cu tot 

personalul didactic la noul sediu. 

 Aceasta este istoria necunoscută a acestei școli.  

 

profesor Limba română  pensionar,  

Ion Hodur 

 

 

 

La ceas aniversar, mă gândesc cu nostalgie la această școală în care am pășit pentru întâia 

dată în septembrie 1972 și unde am funcționat ca profesor titular de educație fizică și sport până 

în martie 2011, când am ieșit la pensie. În continuare, timp de 4 ani am lucrat în regim de plată 

cu ora - aici și în alte 4 școli gălățene.  

 În 1972, școala era formată din două corpuri de clădire – vechi și nou. Corpul vechi 

funcționa din 1967, iar corpul nou a fost inaugurat în septembrie 1972. Curtea școlii nu era 

amenajată în totalitate. Exista doar un teren de handbal, în rest, grămezi de moloz și loc de 

petrecere pentru tineri, refugiu pentru câini, pisici, șobolani. Școala nu avea gard, așa că toți 

circulau pe unde-i tăia capul. Cartierul era în demolare (cel vechi, cu case)  și apăreau blocurile 

de jur împrejurul școlii. Erau peste 1500 de elevi, lucrau peste 80 de profesori. Erau 7-8 profesori 

de matematică, 7-8 profesori de română, 4-5 profesori de educație fizică. Mai târziu, când au 

apărut clasele speciale de atletism (1976-2000),  numărul profesorilor de educație fizică a crescut 

la 6. Școala se bucura de un mare prestigiu, având mulți elevi olimpici la română, matematică, 
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dar nu în ultimul rând, cele mai multe rezultate la nivel județean și național, la educație fizică și 

sport.  

 Mulți dintre profesorii școlii au ajuns inspectori școlari, responsabili de cercuri 

pedagogice, mentori ai Universității Galați, unii au plecat în învățământul liceal, universitar.  

 În 1972, director era Diamant Ionel, profesor de istorie, iar director adjunct, profesor 

Buluc Emilia, de limba română. Secretara școlii, doamna Badea Viorica – o doamnă de nota 10, 

era tot timpul cu zâmbetul pe buze și nu refuza pe nimeni niciodată. 

 Am fost bine primit și încurajat de cei din școală. Până atunci, nu mai călcasem în Galați. 

Eram singur, fără nicio cunoștință, eram căsătorit, aveam  o fetiță, nu aveam casă etc. Treptat s-

au rezolvat multe și foarte bine. Printr-o dăruire exemplară, printr-o muncă titanică și, nu în 

ultimul rând, cu ajutorul lui Dumnezeu, mi-am realizat familia și m-am realizat și profesional.  

 Am primit cele mai înalte distincții: PROFESOR EVIDENȚIAT – înainte de Revoluție, 

după 10 ani de activitate (distincția se acorda o singură dată în carieră și era cea mai înaltă) și, 

după Revoluție – titlul GHEORGHE LAZĂR CLASA I. 

 Cea mai importantă distincție am primit-o în martie 1990 de la colegii mei, când 66 din 

cei 70 au votat ca eu să fiu director.  

Ca profesor, mi-am completat studiile, am participat la concursuri pentru acordarea 

gradelor didactice, am fost șef al Cercului pedagogic, mentor în cadrul F.E.F. Galați, am 

participat și am organizat schimburi de experiență, cercuri pedagogice, activități demonstrative. 

Am construit o bază sportivă modernă și am acționat permanent pentru descoperirea talentelor 

sportive. Am fost inspector metodist. Am acordat o atenție deosebită educației elevilor, 

organizând tabere, excursii și demarând proiectul EXCELSIOR. Am fost răsplătit cu salarii / 

gradații de merit și cu zâmbetele de pe chipul copiilor.  

Ca director, am realizat baza sportivă, sala de sport (proiectul), primul cabinet de 

informatică, clase speciale de engleză/ franceză / informatică / atletism, bibliotecă școlară 

modernă, cabinet de corectare a deficiențelor fizice, centru P.T.A.P. fruntaș, poligon tir, bază 

sportivă modernă. 

 Pentru a te putea afirma este nevoie și de bază materială, ori Școala Nr. 10, la data când 

am venit eu, nu avea decât un teren de handbal. La prima consfătuire cu profesorii de educație 

fizică, inspectorul școlar a făcut următoarea afirmație: “se va construi o sală de sport în 

municipiul Galați și va fi la școala cu cele mai răsunătoare rezultate”.  

 “Vărsător” fiind, am intrat în luptă. Tot ce am conceput și realizat, toată munca mea – am 

subordonat-o acestui ideal – de a vedea în curtea școlii o sală de sport. Am început cu 

amenajarea curții și a terenurilor de sport. La acea vreme, demolându-se foarte multe clădiri din 

cartier, cu ajutorul părinților, elevilor și voluntarilor am procurat o parte din materialele necesare 

amenajării bazei sportive (atunci Organizația de pionieri  și școala alocau sume pentru 

amenajarea bazei sportive și pentru materialele sportive). Mobilizând elevii, părinții, foștii elevi, 

diverse instituții, am realizat o bază sportivă MODEL cu care am participat la concursul Bazelor 

sportive la nivel municipal, județean, național. Școala cu baza ei sportivă s-a situat pe primele 

locuri (I-III). Baza sportivă de atunci cuprindea: o pistă circulară de atletism, două gropi cu nisip 

pentru sărituri, sector pentru aruncări, patru terenuri de baschet, patru terenuri de handbal, trei 

terenuri de volei, o pistă de P.T.A.P. (Pregătirea tinerilor pentru apărarea patriei), un poligon 

de tir (arme cu aer comprimat), o sală de clasă amenajată pentru corectarea deficiențelor fizice și 

desfășurarea orelor de educație fizică. Având o bază materială corespunzătoare, având condiții de 

desfășurare a orelor și activităților sportive la care se adaugă numărul mare de elevi și dorința de 

afirmare a tânărului profesor vărsător,  rezultatele au început să apară: lecții deschise 
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demonstrative, inclusiv la ciclul primar, lecții deschise în cadrul Cercului pedagogic, practică 

pedagogică cu studenții, cercetare științifică privind predarea lecției de educație fizică de către 

profesorul de specialitate, participare la sesiunile de creativitate și eficiență în învățământ, 

numirea mea ca inspector metodist și șef al Cercului pedagogic, 6 participări la faza națională cu 

echipa de tetratlon, campioni județeni și naționali la cros, campioni județeni și zonali la handbal, 

fotbal, campioni la toate nivelele la arte marțiale.  

Foarte mulți sportivi gălățeni au plecat din rândurile elevilor din această școală. Școala 

Nr. 10 a fost o pepinieră pentru sportul gălățean.  

 Cu toate acestea, școala nu primea niciun semn privind sala de sport. Odată propus și ales 

director în anul școlar 1990-1991, am făcut toate demersurile pe lângă inspectorat și alți factori 

de decizie pentru a construi sala de sport. S-a realizat un proiect, dar nu se găsea locul potrivit 

pentru amplasare, curtea școlii fiind subtraversată de conducte și cabluri electrice, lipsind, de 

asemenea, finanțarea.  Toate audiențele și încercările mele ( și nu au fost puține) se loveau de 

lipsa de fonduri. După anul 2000, când s-au aprobat fonduri pentru construirea sălii de sport, a 

contat proiectul pe care-l aveam, iar Școala Nr. 10  a fost prima pe lista beneficiarilor. Așa stând 

lucrurile, am renunțat la ideea de a mă transfera la Liceul Pedagogic și am rămas să-mi văd visul 

cu ochii – SALA DE SPORT. În septembrie 2003 a început construirea, s-a excavat terenul până 

la 2 metri, s-a lucrat o lună și au sistat construirea – terenul era subtraversat. Ce a fost în inima și 

gândurile mele numai eu știu… 

 Făcând astăzi un bilanț și amintindu-mi refuzul meu de a mă transfera în învățământul 

universitar în anul 1991 când am fost solicitat de către conducerea Facultății de Educație Fizică, 

refuzul de a mă transfera la Liceul Pedagogic în 2003, când a început construirea sălii de sport, 

constat cu sinceritate că acum, după șapte ani de la pensionare, gândurile mele trec zilnic și prin 

Școala 10. Ce poate fi o dovadă mai clară că am rămas loial unei școli pe care am iubit-o? 

 La mulți ani, Școala 10! 

 

Hristodor Stupu,  

fost director, profesor  Educație fizică și sport - pensionar 

 

 

 

 

 

  La sărbătorirea a 50 de ani de existență, aniversarea, așa cum o gândesc eu, nu este doar 

un moment de sărbătoare, ci are mai multe semnificații. Sărbătoarea de astăzi reprezintă, 

deopotrivă, omagierea celor care și-au legat numele de dezvoltarea școlii noastre și un moment 

potrivit de evocare, de a mulțumi celor de ieri și de astăzi, elevilor noștri, colegilor noștri 

profesori, colaboratorilor, personalului auxiliar și administrativ, care, în condiții nu întotdeauna 

prielnice, au depus eforturi pentru a face performanță în învățământ.  

Școala înseamnă să le arătăm copiilor cum să fie puternici mai ales în momente de 

cumpănă, cum să găsească dragoste și bunătate în zilele negre, cum să își folosească mintea în 

modul cel mai onest, cum să nu le fie teamă de întrebări și să-și apere convingerile chiar și atunci 

când tremură de frică. 

Încep cu asemenea gânduri care mi-au guvernat mintea și sufletul în toți acești ani de 

școală, în relația cu oamenii din jurul meu. Mi-am dedicat o viață copiilor mei, familiei mele, de 

acasă și de la școală, ca mamă, dascăl și director al unei instituții pe care am  perceput-o ca 
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spaţiu în care cultura şi etica sunt predate, dar și create. Am modelat caractere ale unor oameni 

mici care s-au făcut mari, am închegat un colectiv sănătos, implicat, dedicat, care a conştientizat 

foarte bine rolul şcolii în promovarea valorilor. În 13 ani de directorat, am îmbogățit oferta 

curriculară şi tehnicile de învățare, asigurarea calităţii fiind prioritară. Am  dezvoltat, prin 

intermediul schimburilor interculturale, calităţile empatice  ale elevilor în scopul promovării 

înţelegerii, acceptării şi respectului faţă de ceilalţi. 

Dintr-o dorință echilibrată și esențială pentru binele școlii, am implicat profesori, elevi, 

părinți, dar și autorități locale și conducerea ISJ în activităţi ce au avut ca scop descoperirea 

valorilor comune și îmbogăţirea ofertei educative. Am reușit să realizez comunicarea între 

cadrele didactice (inclusiv depăşirea unor situaţii generate de bariere diverse, sociale sau de 

mentalitate), am stabilit corect, împreună, resursele necesare unor activități optime (umane, 

materiale și de timp), responsabilitățile fiecăruia, reușind, astfel, să avem și rezultatele așteptate. 

În plan operațional, la nivelul școlii, am propus o multitudine de activităţi, de la cercuri 

pedagogice, instruire teoretică si practică a cadrelor didactice, instruire a studenților, derulare de 

proiecte educaționale, până la realizarea unor momente de sărbătoare, precum Ziua școlii, în data 

de 14 octombrie, eveniment reeditat de atunci, anual. Am considerat ca fiind beneficii majore 

comunicarea şi demersul didactic centrat pe elev. Am realizat, în școală, activități cu teme 

generoase ce au favorizat colaborarea profesorilor de aceeaşi specialitate, am dezvoltat 

colaborări între profesori de discipline diferite și chiar din arii curriculare diferite. 

Fiind parte din conducerea școlii, am manifestat deschidere în planul creativității și al 

relaționării frumoase și echilibrate între elevi și profesori. Mi-am dorit să fac din orele cu copiii o 

sărbătoare. I-am îndrumat să descopere ce știu să facă mai bine, să descopere că nu le mai este 

teamă de tot ce nu înțeleg. Astfel, am construit  o relație apropiată și de durată cu elevii școlii, 

dar și cu profesorii. Prin derularea activităţilor,  am creat un climat de înţelegere, toleranţă, 

comunicare empatică, într-un spațiu construit împreună, care ne-a oferit tuturor celor implicați 

detalii despre experiențele noastre ca oameni, atât de asemănători și totuși diferiți prin obiceiuri 

și viată. Cred cu tărie că un amestec de cinste, perseverență, încredere, onestitate, curaj, răbdare, 

intuiție și bunătate reprezintă darurile unui bun profesor. Acel profesor care îți poate schimba 

lumea. Iar mulțumirea mea a venit atunci când copiii au reușit! 

Un dascăl iubit este acela în urma căruia, poate – când toate lucrurile punctuale și 

semnificative se vor fi uitat – va rămâne amintirea entuziasmului, încurajările și bunătatea. Iar 

dacă dascălii sunt măcar pe jumătate din această poveste de viață har, iubire și generozitate, 

elevii iși vor aminti de ei,  mereu și mereu. 

Aniversarea de astăzi este un moment de bilanț și, în egală măsură, de reflecție asupra 

viitorului învățământului din Romania. Ca fost profesor și  director al acestei școli, mă alătur 

tuturor celor care apreciază și felicită la ceas aniversar această instituție. La mulți ani, ȘCOALA 

NR. 10, Galati! 

        

Rodica Nazare, 

fost director,  profesor Biologie – pensionar 
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Te sărbătorim, Școală! 

 

Există un loc anume pentru noi! 

Un loc,  în care lumini s-aprind din voi, 

Voi, cei care vegheați neobosiți 

Sâmburele înțelepciunii să-l dăruiți. 

 

Astăzi împreună sărbătorim! 

Sărbătorim bucuria de a te avea, Școală! 

Bucuria de a te păstra, Școală! 

Bucuria de a te dărui generațiilor ce vin 

Care-și vor lumina mintea  

La flacăra de iubire și înțelepciune 

Dăruită de nemuritorul „învățător”. 

Te sărbătorim astăzi, Școală! 

(anonim) 

 

 

 

 

1 septembrie 1971 este prima mea zi de  activitate didactică la Școala Generală Nr. 10 din 

Galați. Copleșită de emoțiile începutului de carieră, totul era nou pentru mine: absolventă a 

Universității Babeș-Bolyai din Cluj, Facultatea de Filologie, originară din părțile Brașovului, nu 

cunoșteam specificul ținuturilor moldovenești, oamenii lor, obiceiurile și tradițiile locului, însă 

am simțit din prima clipă că aici îmi este locul. Privesc cu nostalgie fotografia ce surprinde 

serbarea de deschidere a anului școlar la 15 septembrie 1971. Atunci am aflat că eram prima 

absolventă titulară prin repartiție ministerială într-o școală nouă, cu un colectiv didactic 

surprinzător de tânăr, majoritatea sub 30 de ani. Directorul Ionel Diamant a avut un rol decisiv în 

formarea colectivului nostru, ne-a unit armonizând toate individualitățile și ne-a insuflat 

respectul și responsabilitatea pentru munca noastră, mai presus de orice orgolii personale.  

 A fost o adevărată binecuvântare pentru mine să devin parte a unui colectiv didactic plin 

de entuziasmul tinereții și al pasiunii pentru performanță. Cu înțelepciune și răbdare, colegii m-

au învățat ce înseamnă dăruirea totală pentru elevii noștri, bucuria de a contribui cu toții la 

renumele școlii noastre care a strălucit atât în performanțele școlare la olimpiade, cât și în 

proiectele educative extrașcolare. Nu după mulți ani, Inspectoratul Școlar Galați a ales din 

colectivul nostru directori pentru școli din municipiu: Plesnilă Gheorghe la Liceul Sportiv, 

Loghin Ecaterina la Școala Nr. 13, Ciobanu Eugenia la Școala 22, Ciobanu Emilia la Școala Nr. 

9, Apostu Constantin la Școala Nr. 7, Ignat I. la Grupul Școlar Sportiv Nr. 2 Galați.  

 Am avut șansa uriașă de a lucra cu elevi minunați, proveniți din familii bine închegate, 

copii doriți de părinții lor interesați în cel mai înalt grad de progresul lor școlar. Îi sunt profund 

recunoscătoare Școlii Nr. 10 pentru faptul că mi-a oferit posibilitatea de a mă împlini 

profesional, pentru că mi-a pus la dispoziție tot ce era necesar pentru a mă ridica la înălțimea 

celor buni, acolo unde îmi doream să fiu și apoi de a mă menține acolo. Am primit tot sprijinul 

pentru a realiza într-o viziune originală cabinetul de limbă franceză. Tablourile ilustrative 

inspirate din principalele domenii de activitate ale județului nostru au fost nu numai apreciate de 

colegii de breaslă, dar au devenit un model pe care l-au urmat în conceperea cabinetelor lor 

colegii de la alte școli, printre care Școala Nr. 2, Școala Nr. 18, Școala Nr. 40. Prin Cercul de 

limbă franceză la care s-au înscris cei mai buni elevi, am experimentat inițierea elevilor din 

gimnaziu în limbajul științific și tehnic. Rezultatele frumoase obținute la olimpiadele școlare la 

limba franceză organizate la nivel local și județean și la Concursul Național Cangurul Lingvist au 

fost încununate de obținerea premiului I la Concursul de Cultură și Civilizație Franceză, faza 

națională, Orșova 2001, de către echipajul județului Galați, categoria II-IV, de la Școala Nr. 10 
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Galați, precum și Premiul I individual obținut la secțiunea „L´amitié pour moi” de eleva 

Dumitrașcu Florina, elevi pregătiți de mine.  

 Ca director educativ în perioada septembrie 1977 - 1 iulie 1989, 1997-2004, am avut 

ocazia să descopăr faptul că  „toate lucrurile bune sunt un produs colectiv” (Mircea Dinescu). 

Azi, gândurile mele se îndreaptă cu toată dragostea către minunații învățători și profesori ai școlii 

care au făcut ca visele să devină realitate: am înființat în școală o microseră de flori, o 

impresionantă formație de mandoline, unică în municipiu, formații artistice de teatru, dansuri, 

brigăzi artistice care prezentau periodic spectacole emoționante pe scenele Casei de Cultură a 

Sindicatului, Teatrului Muzical și Teatrului Dramatic.  

 Nostalgia anilor care au trecut frumos îmi este alinată de vizionarea casetelor video 

înregistrate de-a lungul timpului la lecțiile demonstrative de limba franceză și la orele de 

dirigenție, la serbările școlare unde am pregătit de fiecare dată scenete, dansuri de societate. Am 

plecat din învățământ fericită că munca, pasiunea și dăruirea mea au fost preluate de mulți dintre 

elevii mei care îmi urmează în cariera de profesor de limba franceză, printre care Olivia Foamete 

la București, Sorin Ionescu la Brăila, Fron Mihaela, Popa Roxana, Andone Oana, Bulboacă 

Ileana la Galați, iar alții, precum Berigic Alina, Ilie Cristina, Tănăsache Gabriela, deși  au 

renunțat la învățământ din cauze obiective, activează în noile lor domenii de activitate având ca 

suport pregătirea lor universitară filologică.  

 La ceas aniversar, urez școlii mele iubite ani mulți, memorabili, cu elevi și dascăli pe 

măsura renumelui ei câștigat în cei 50 de ani de existență! 

 

Maria Dumitrache, 

fost director adjunct, profesor de Limba franceză – pensionar 

 

 

 

 

Școala Gimnazială Nr. 10 Galați - școală  reprezentativă pentru învățământul gălățean 

Gânduri la ceas aniversar 

 

Timpul a trecut lăsând în sufletele noastre amintiri de neuitat despre cea mai frumoasă 

perioadă din viața unui dascăl: debutul în cariera didactică. 

Pentru mine, aici a început totul, cu emoțiile și speranța unei împliniri în plan profesional, 

speranță care avea să devină realitate, nu peste mult timp. 

În anul 1989, an de răscruce, cu multe conotații istorice și transformări profunde, care au 

contribuit la formarea mea profesională și la dezvoltarea în cariera didactică, mi-am început 

activitatea la Școala Gimnazială Nr. 10 Galați. Îmi amintesc că eram cuprinsă de dorința de a 

contribui, alături de colegii mei, la aplicarea reformelor din învățământul românesc, atât în 

calitate de teoreticieni, dar mai ales ca practicieni.  

Primii 16 ani din activitatea didactică i-am petrecut aici, îndrumând pașii spre cunoaștere 

pentru 4 generații de elevi de care îmi amintesc și acum cu plăcere. Parcă le văd chipurile 

fascinate de dorința de a învăța lucruri noi, de a călători împreună prin labirintul cunoașterii, de 

zarva și de chicotele din sala de clasă sau de pe culoar. 

Tot aici mi-am început activitatea publicistică, fiind redactor șef la prima revistă a școlii, 

CLEPSIDRA, împreună cu un grup de elevi și colegi entuziaști, revistă care a obținut premii 

importante la concursul revistelor școlare atât la nivel județean, cât și național. 
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Emoțiile împlinirii profesionale pentru obținerea gradelor didactice atât ca învățător, cât 

și ca profesor de limba și literatura română s-au răspândit în întreaga școală, toți colegii și 

conducerea școlii de atunci fiindu-mi alături de fiecare dată. 

Anii au trecut, iar pașii m-au purtat în alte locuri, fiind profesor de limba română și limba 

franceză în câteva școli de renume din Galați, director la Casa Corpului Didactic Galați, locul 

desăvârșirii profesionale pentru fiecare dascăl, iar în prezent, am o misiune plină de provocări 

pentru destinul învățământului gălățean, fiind inspector școlar general adjunct, responsabilitate 

care mă obligă să contribui, prin profesionalism și dăruire, la atingerea performanței, de această 

dată, la nivel județean. 

Școala Gimnazială Nr. 10 Galați a fost și va rămâne o unitate școlară reprezentativă 

pentru județul Galați, remarcându-se prin implicarea, profesionalismul, dăruirea și perseverența 

cadrelor didactice, care și-au pus amprenta pe atâtea generații de elevi, au determinat obținerea 

performanței, un învățământ de calitate, marcat de rezultate deosebite în activitatea didactică și 

extrașcolară. 

La împlinirea celor 50 de ani de existență, noi, cei care suntem aproape de Școala 

Gimnazială Nr. 10 Galați, rămânem alături de dascălii care au trecut, sunt și vor veni aici pentru 

a educa alte generații de elevi, în același spirit al competiției și al performanței. 

La mulți ani, Școala mea dragă! 

Inspector Școlar General Adjunct, 

Prof. dr. Doinița Popa 

 

 

 

Școala este un loc unde se întâlnesc, ca într-un basm, două lumi: cea a realității și cea a 

fanteziei creatoare, în lumina cărora se modelează atât sufletele elevilor cât și ale profesorilor.  

 Școala reprezintă primul pas spre maturizare, iar responsabilitatea noastră majoră, ca 

profesori și formatori de caractere, este de a-i învăța pe copii cum să învețe și cum să abordeze 

oceanul de cunoștințe ce se așterne în fața lor la începutul fiecărui an școlar. 

 Mă opresc câteva momente pentru a trece prin sita inimii acele mărgăritare rare, acele 

amintiri pe care le voi păstra pentru totdeauna în tezaurul sufletului, capabile să reînvie oricând 

universul copilăriei, să facă să răsune iarăși glasurile și râsetele ce s-au auzit pe culoarele Școlii 

Nr. 10.  

 Cu nostalgie privesc în urmă la cei peste 25 de ani petrecuți în cadrul școlii sufletului 

meu, Școala Nr 10, ani care au trecut pe nesimțite, discret, tăcut, lăsând o amprentă de neșters în 

inima mea. Îmi amintesc cu drag toate clipele frumoase trăite împreună cu minunații mei colegi, 

dar și cu fiecare generație de elevi în parte, pașii timizi, la început, și apoi din ce în ce mai siguri 

pe treptele cunoașterii, pentru a descoperi universul înconjurător și tainele sale, curiozitatea 

nelimitată, dorința nestăvilită de a afla cât mai multe și bucuria ce le lumina privirile când se 

ridica vălul ce acoperea necunoscutul.  

 Școala Nr. 10 a fost, este și va fi întotdeauna parte din viața mea, însemnând pentru mine 

o acumulare de experiențe, de emoții și împliniri în timp ce, o vreme, am condus pașii unor copii 

de-a lungul drumului pe care, cu înțelepciune, îl numim educație.   

Viorica Neagu, 

fost director, prof.  Limba engleză - pensionar  
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Acum, când am ajuns la o vârstă înaintată, deseori îmi amintesc de anii petrecuți în 

Școala Nr. 10 dintr-un cartier muncitoresc - Țiglina III și mi se-ncălzește sufletul.  

 Directorul, Diamant Ionel, a reușit să formeze un colectiv de cadre didactice harnice, 

bune și unite în activitățile pe care le desfășuram. Trăiam și munceam ca o familie, ajutându-ne 

unii pe alții. Am lucrat mult timp cu câte 41-42 elevi în clasă, muncind din greu, cu multe ore 

suplimentare ca să-i ajutăm pe copiii care acasă nu aveau niciun sprijin.  

 Pe lângă activitatea la clasă, făceam multe activități artistice și sportive care plăceau 

copiilor și pe care le desfășuram în cadrul acțiunilor pionierești și al serbărilor școlare. Eu, care 

iubesc foarte mult teatrul, am prezentat la serbări dramatizări ale unor scriitori. Am dramatizat 

„Dumbrava minunată“ a lui Mihail Sadoveanu, unde am inclus cântece și dansuri. Am pus-o în 

scenă și copiii au jucat cu multă bucurie rolurile date. Am fost invitați să prezentăm pe scena 

Teatrului Muzical o parte din spectacol și am fost felicitați pentru jocul frumos al copiilor. Nu 

exista activitate pionierească  în care să nu prezentăm ceva educativ și frumos.  

 Aș fi foarte fericită dacă aș fi mai tânără și aș lucra și acum cu puii de oameni pe care îi 

iubesc și-i voi iubi mereu. Dar... anii nu se mai întorc... 

 La mulți ani, Școala Gimnazială Nr. 10 Galați! 

 

 Aneta Bălan, 

 învățător pensionar 

 

 

 

 

Astăzi retrăiesc cu plăcere cele mai puternice și plăcute amintiri petrecute, timp de 38 de 

ani, la Școala 10,  o școală de nota 10.  

 Cu elevii am învățat, ne-am jucat, am râs, am plâns, același aer l-am respirat și de toate 

rezultatele  bune împreună ne-am bucurat.  

 Copiii au fost cei care ușor, ușor s-au maturizat, învățând cu temei, iar eu am întinerit 

alături de ei.  

 I-am iubit așa cum spunea poetul: „Cum pământul iubește soarele, căprioara însetată 

izvoarele, cum îndrăgostitul iubește luna“ și-i voi păstra în suflet totdeauna. 

 Am avut noroc de un adevărat Diamant, acesta era numele directorului nostru, un 

pedagog desăvârșit. De aici porneau razele hărniciei, ale priceperii și ale  dăruirii către întregul 

colectiv.  

 Din patru în patru ani, așa cum e firesc, elevii au crescut și-au mers mai departe, iar eu m-

am întors, de fiecare dată, la prima noastră carte.  

 La sfârșitul fiecărei serii am convenit ca despărțirea să nu fie într-o doară și să ne 

depănăm amintirile într-o modestă revistă școlară.  

 Am spus-o și voi spune de o mie de ori că elevii mei au fost comparați cu cel mai frumos 

buchet de flori.  

Buchetul de flori 

 

Cu grijă și căldur-am adunat multicolore 

flori, 

Și-am buchetat 35 boboci cu rouă-n cupă 

Și le-am legat cu dragoste, să nu se rupă.  

Și-am urmărit ca prim obiectiv 

Munca și viața lor în colectiv.  
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Am învățat treptat să scriem, să citim, să 

socotim, 

Tot ce-i frumos în viață să ocrotim și să 

iubim. 

Și florile au prins culoare și parfum. 

În ciclul doi le răsădesc acum. 

Eu le-am crescut cu drag și cu migală 

Și-aș vrea să nu se scuture nicio petală,  

Și ori de câte ori îmi va fi dor,  

Le voi sorbi nectarul florilor. 

Cât va tânji grădina oare 

Rămasă fără nicio floare? 

 Școala noastră, în afară de faptul că era mare, era renumită prin serbările școlare. 

Cinematograful „Doina“  era neîncăpător când prezentam programe artistice de zor. Corul cu 

voci de privighetori, cu cântece de vârsta elevilor selectate, erau admirate și minute-ntregi 

aplaudate. Teatrul era neîntrecut, cu micii actori, recitatori și prezentatori. Sceneta „Portretul 

colegei de bancă“ era foarte frumos redată, de două colege de bancă: Cornelia și Iulia. Nu mai 

vorbim de frumusețea dansurilor clasice și moderne. Dar a apărut și o nouă formație, „Brigada 

artistică de agitație“ – brigadă cu numele De prin clase adunate și iar colegilor date sau Cele 

bune să se-adune, cele rele să se spele! Aici se foloseau cuvinte bine ticluite, cele care te ridică, 

dar și te doboară. Scopul lor era de a lăuda, admira și exemplifica numele elevilor harnici, 

cuminți, deosebiți și erau luați în colimator unii dintre cei care nu se străduiau să învețe sau să se 

ridice la înălțimea colegilor. După o prezentare, se simțea de fiecare dată, o schimbare în bine, de 

fapt, cea intenționată. Vin cu o exemplificare: 

Luparu cu prea multă energie 

Nu are chef temele să scrie. 

Și când s-apucă, nervos, 

Toate îi ies cam pe dos.  

Miau se scrie împreunat 

Când pisica a mieunat.  

Dar când ei mi-au dat o carte 

Pune cratima, măi frate! 

Chirilă în somn a avut un vis  

Că școala lui s-a închis. 

A făcut ce și-a dorit 

De la școală a lipsit. 

Și a doua zi a mințit  

Că rău s-a îmbolnăvit.  

Ia aminte! Fii cuminte: scrie,-nvață cu temei, 

Că-n viață nu faci ce vrei. 

Vă rugăm s-aplaudați pe toți cei ce-s lăudați. 

Și ca ei i-o-ntreagă clasă,  

De viitor lor le pasă. 

Așa da! Este clasa a V-a A! 

Pot s-adaug, dacă vreți, vreo 20 de băieți și 15 fete harnice și cucuiete. 

Cu asemenea copii, mândru-nvățător să fii! 

 Deși timpul peste mine trece, eu mă întorc mereu cu gândul și plăcere, tot la Școala 10. 

Toate cuvintele bat la poarta sufletului meu și să le uit, îmi va fi foarte greu.  

La mulți ani, Școala 10! 

Manolescu Margareta, învățător pensionar 

 

 

 

 

 

 

,, Să nu fii dascăl doar cu numele...’’ 

 

TRIUNGHIUL ÎNVĂȚĂTOR – COPIL - PĂRINTE:  

,,Eram eu însămi copil, în 1954, când am absolvit Școala Pedagogică din Târgoviște, 

aveam doar 17 ani și jumătate… La Brănești de Dâmbovița, unde am fost repartizată – comuna 

bunicii mele - am avut întâi o clasă a doua. Nu mi-a fost greu, de ce să mint - aveam, pe de o 
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parte, foarte clar în minte tot ce învățasem în școală, iar pe de alta - m-au sprijinit colegii și, mai 

ales, părinții. Erau, în marea lor majoritate, muncitori și își crescuseră copiii în spiritul dragostei 

pentru carte și al respectului școlii. De-a lungul celor 35 de ani cât am stat la catedră, am înțeles 

cât de mult contează acest lucru: dacă nu ai părinții alături este foarte greu. Copilul, uneori, 

acasă, poate avea un anume comportament - poate e mai alintat, în colectiv - se schimbă, 

înflorește, se deschide asemenea unei flori. Ca să ajungi aici, însă, trebuie să cunoști mediul, 

atmosfera din care provine, să știi cum să-l tratezi, ce și cât să-i ceri, să nu te iei numai după 

aparențe…” 

,,NU AM AVUT COPII NUMAI CU 10 PE LINIE”: ,,Sunt părinți pentru care “10 pe linie” 

reprezintă o adevărată obsesie, iar copiii, la rândul lor, sunt terorizați de notă. Învățătorul trebuie 

să încerce să fie cât mai obiectiv în notare - este, totuși, absurd, să consideri că un copil poate fi 

perfect la toate disciplinele, nu numai la matematică și română, ci și la desen, muzică sau 

educație fizică… Și invers - o fetiță poate manifesta mai multă îndemânare la lucru manual, un 

băiețel poate avea glas frumos și ureche muzicală, chiar dacă nu sunt foarte buni și la celelalte. 

Am căutat întotdeauna să-i dau fiecăruia nota pe care o merita și am făcut-o încercând, în același 

timp, să-i conving și pe părinți, demonstrându-le, argumentându-le. Privind lucrurile 

retrospectiv, nu cred că pot să-mi demonstrez că am greșit vreodată în atribuirea premiilor…” 

,,ÎNVĂȚĂTORUL ESTE ȘI PUȚIN ACTOR”: ,,Monotonia ucide. Pentru ca să poți captiva 

atenția unui elev - mai ales în anii mici - trebuie să faci ora cât mai antrenantă, să fii și puțin 

actor… Să-l ajuți să sesizeze diferența dintre o povestire și o recitare, să-i stimulezi imaginația 

prin jocuri logice, mici concursuri, să-i predai, solicitându-l permanent, să nu te limitezi la o pură 

prezentare abstractă… Învățarea mecanică nu rezolvă totul, copiii trebuie ajutați să gândească, să 

se disciplineze, să-și formeze o metodă de învățare… Și acest lucru nu poate fi realizat numai la 

o oră. Acasă, părinții trebuie să le acorde o anume independență în pregătirea lecțiilor - chiar 

începând de la sfârșitul clasei I. Aceasta le va folosi mai târziu, în clasele mari… nu vor aștepta 

la infinit părinții pentru a-și pregăti lecțiile… Uneori, poate, greșim și noi - și când spun “noi”, 

mă refer la o parte din cadrele didactice, inclusiv învățători - dând teme peste teme de lucru… 

Nu pot să spun că nu le dădeam și eu - și probleme și exerciții, inclusiv pentru vacanță…, dar am 

făcut-o în funcție de timpul lor și de capacitatea mea de a corecta. Ce eficiență mai au aceste 

teme dacă elevul, pur și simplu, se plictisește, obosește și începe să copieze rezultatele, iar tu - nu 

le corectezi pentru a discuta cu el?” 

,,ABIA ÎN ULTIMUL AN AM PUTUT LĂSA REPETENȚI…”: ,,Cel mai dificil lucru era 

lupta cu procentajele de promovați… Dacă, din clasa a V-a, ți se mai permitea, cât de cât, să mai 

lași un repetent, la clasele mici - nici pomeneală… Erau copii realmente bolnavi, copii cu 

probleme, care, datorită insuficienței locurilor la școlile de specialitate, erau obligați să urmeze 

cursurile împreună cu ceilalți. Învățătorul trebuia să se chinuie cu ei în majoritatea cazurilor, în 

defavoarea celorlalți copii… Aveam la un moment dat un băiețel cu dereglări comportamentale -

în timpul orei, se ascundea sub bancă unde își găsea de lucru… ceilalți, bineînțeles, râdeau! Ca 

să-i liniștesc, găsisem soluția: îi dădeam, acolo, sub bancă, o bomboană și se cumințea. Am avut 

norocul ca situația să dureze doar un trimestru, după care a fost transferat la o școală specială… 

În alt caz însă, am trecut dintr-un an în altul o fetiță, pe care abia în clasa a IV-a am putut-o lăsa 

repetentă - era în 1990 - după aceea, de fapt, a și fost internată la Școala de la T. 

Vladimirescu…” 

,,A ȘTI SĂ DAI BUNĂ ZIUA E VALABIL PENTRU TOATE TIMPURILE”: ,, Au fost 

multe lucruri absurde înainte, vedeți, însă, după 1990, din păcate, unii au trecut în cealaltă 

extremă, negând tot - ceea ce nu cred că este normal. Indiferent de vremuri, școala trebuie să 
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rămână școală, și ca pregătire, și ca educație. Pentru că, indiferent de vremuri, un copil trebuie, în 

primul rând, să învețe să spună “bună ziua” și să se comporte, să-și iubească și să-și ajute 

semenii, să știe să sădească un pom, dar să și spună o poezie… Făcute cu măsură și neimpuse, 

toate își au rostul lor… Și toate depind, până la urmă, de tactul și chemarea dascălului… Dacă nu 

simți că ai ceva de dat din sufletul tău celor mici, nu are sens să te mai faci dascăl…” 

 

(interviu realizat de Silvia Mihalcea cu doamna învățător Matacă Georgeta de la Școala 

Gimnazială Nr. 10 în 21.IV. 1994 și publicat în Viața liberă Nr. 1323) 

 

 

 

 

 

Primii pași în Școala Gimnazială Nr.10, Galați i-am făcut pe data de 1 septembrie 1980. 

În urma concursului de titularizare, am participat la repartizarea pe școli și nu știam ce școală să-

mi aleg. Unul dintre domnii inspectori ce făcea parte din comisia de repartiție mi-a recomandat 

Școala Generală Nr.10, afirmând că domnul director Diamant Ionel este un veritabil ˮdiamantˮ. 

S-a adeverit că așa era domnul director, nefiind mai prejos nici colaboratoarea dumnealui, 

doamna profesoară Ciobanu Eugenia.  

       Tot la repartizări am aflat că școala era printre primele trei școli ca număr de cadre 

didactice și elevi datorită ˮdecrețeilorˮ. Fiind zece ani de zile înainte de septembrie 1980  

profesor la școli sătești, mi-am desfășurat activitatea pe vară la Inspectoratul Școlar Județean 

Galați, unde am cunoscut directori și cadre didactice din școlile județului.  

         Despre doamna profesoară Ciobanu Emilia am aflat că a preluat Școala Generală Nr.33 

de la zero (a trebuit să scoată molozul din școală) și a adus-o printre cele mai frumoase școli din 

oraș. Am cunoscut-o la Școala Generală Nr.10, fiindu-mi colegă de catedră. Între noi s-a stabilit 

din primul moment o relație de amiciție, colegialitate, bună înțelegere, colaborare. Dezamăgirea 

a apărut la intrarea în sala laboratorului de fizică, care arăta ca o sală de clasă părăsită, având în 

spatele meselor și scaunelor dulapurile cu materialele didactice. Împreună cu dumneaei am rugat 

domnii directori ai școlii să ne cedeze anexa laboratorului de fizică, ocupată cu materiale 

sportive. Înțelegerea dumnealor a fost promptă, astfel încât până la 15 septembrie am amenajat 

anexa de fizică, lăsând sala numai pentru desfășurarea orelor. După începerea anului școlar, am 

conceput amenajarea sălii de laborator astfel încât să fie atractivă pentru elevi și musafiri. 

Neavând dirigenție, această sarcină mi-am asumat-o și am afișat fotografii cu fizicieni și date 

biografice despre ei, legi fizice, mărimi fizice cu unități de măsură și instrumente de măsură 

necesare recapitulărilor trimestriale și anuale, norme de protecția muncii în laborator. 

Nici peretele din exterior corespunzător laboratorului și anexei nu a fost uitat, realizând 

gazeta de fizică, sub formă de sistem solar, pe fiecare planetă afișând materiale pentru diferite 

rubrici: Știați că ...?, Să rezolvăm..., Rezolvitorii de probleme, portrete de fizicieni... 

         Pentru buna desfășurare a orelor prevăzute în capitolul ˮElectricitateˮ, fiecare dintre 

mese a fost dotată cu priză ce primea curent de la același alimentator didactic. 

         Colaborarea era atât de strânsă între mine și colega mea, încât verificam și pregăteam 

materialele didactice numai împreună, pentru fiecare săptămână și pentru fiecare nivel de clasă 

de studiu. 

         Toate cadrele didactice din școli au prezentat o activitate în cadrul cercurilor pedagogice. 

Eu, la fiecare 5  ani, am prezentat activități, la ultima, în 2004, fiindu-mi prezente și făcându-mi 
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o mare surpriză patru dintre fostele mele eleve, profesoare de fizică-chimie, dar titularizate pe 

fizică. Una dintre ele, Gîlcanu Geta, a susținut, în 2017, cercul pedagogic la liceul la care predă 

și mi-a oferit o medalie de apreciere și mulțumire pentru modul de formare a ei ca om și 

profesionist (doctor în fizică). 

         În școală nu am format numai  deprinderea de a înțelege, de a explica  fenomenele fizice, 

ci și dragostea pentru frumos, înțelegerea muzicii, aprecierea talentului artiștilor plastici. Acestea 

am reușit să le realizez atât împreună cu colegii de specialitate, cât și cu diriginții, participând cu 

elevii la spectacole la Teatrul Muzical și Teatrul Dramatic.  

        Pe plan profesional, am contribuit cu stabilirea experimentelor și a  temei ce trebuia 

dezvoltată, în cadrul secvenței experimentale a mini olimpiadei Evrika, concurs creat de 

profesorii de la Iași, cuprinzând județele moldovene și limitrofe. Toate cadrele didactice au putut 

realiza acest lucru, dar niciunul nu a trăit emoția grupului corector de la secvența noastră, și 

anume: în laboratorul de fizică al LMK-ului a pătruns un fulger (ploua, tuna, fulgera afară), ne-a 

înconjurat, iar pe un coleg de la Iași l-a atins la urechea stângă, l-a surzit timp de 30 de minute și 

toți ne gândeam că puteam fi decedați. Elevul Poke Alexandru a obținut la olimpiada Evrika 

premiul la categoria revolvării de probleme, înainte de a colabora și eu la tematica secvenței 

amintite. 

          Doamna Director Educativ Prof. Dumitrache Maria m-a numit conducătoarea cercului 

foto din școală. 

Demne de menționat sunt premiile naționale  obținute de domnul profesor Hodur Ion și 

de doamna profesoară Manea Cornelia, ambii de limba română, prin elevele Mateiu Iuliana și 

Enache Andreea. 

         Un alt coleg cu multe premii a fost domnul profesor Kirkorian Dan Agop, profesor de 

biologie, care a condus grupul de elevi pentru ˮPrim ajutorˮ. 

         Mulțumesc directoarei și liderei de sindicat din actuala Școală Gimnazială Nr.10 că mi-au 

oferit posibilitatea să retrăiesc momentele deosebite alături de colectivele de cadre didactice ale 

școlii, reamintindu-mi, și după 13 ani de la pensionare, de cei ce au format   de-a lungul timpului 

aceste colective. Îmi pare rău că multe dintre cadrele didactice nu mai sunt printre noi. 

Dumnezeu să-i ierte și să-i odihnească în pace! 

La mulți ani, Școala 10! 

 Goea (Picoș) Gherghina,  

prof. Fizică - pensionar  

 

 

 

 

M-am format și am crescut profesional în Școala Nr. 10 ,,Petre Țuțea" Galați. În cariera 

didactică am învățat și din reușite, și din eșecuri, dar, întotdeauna există ceva pentru care să fii 

recunoscător. Când spun Școala 10, mă gândesc la oameni: colegi, părinți, elevi. 

   Mulțumesc OAMENILOR care mi-au fost alături (au fost mulți!) atunci când am avut 

nevoie de suport,  celor care au avut încredere în mine și celor care au mers înaintea mea când 

am avut nevoie de modele și nu pot să nu evoc două nume care m-au încurajat și m-au inspirat în 

activitatea didactică: prof. Ionel Diamant și prof. Claudia Tudosoiu.  

   Mulțumesc colegilor învățători și profesori care mi-au educat și instruit copiii, Sorin și 

Claudia, punându-le baze solide la temelia parcursului școlar de succes. Un gând bun și viață 

lungă!  Dumnezeu să-i odihnească pe cei ce au urcat la ceruri! 
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   Felicitări colegilor mai tineri care au gândit și trudit la omagierea școlii. 

   Doresc Școlii 10 existență lungă, să aibă parte de dascăli dedicați și generații de succes! 

  

Georgeta Bobocea, 

învățător – pensionar 

 

 

 

Mă numesc Grigoriu Domnica și am fost învățătoare, titulară, la Școala Nr. 10, vreme de 

30 de ani. Am venit aici prin restrângere de activitate de la Școala Nr. 3 din oraș.  

 Director la Școala Nr. 10 era domnul Diamant Ionel. Era cunoscut ca un om excepțional 

și așa a rămas până în ultimele zile ale vieții dânsului.  

Toți formam o familie. Obișnuiam să spunem că și „pietrele vorbesc despre noi.“  Colegii 

mei erau oameni desăvârșiți, cu rezultate pe măsură. Voi da câteva exemple de învățători și 

profesori deosebiți – Capăt Socrate, Hodur Ion, Cristea Dumitrescu Cornelia,  Mălâia Constanța, 

Matacă Georgeta,  Manolescu Margareta, Bobocea Georgeta și toți ceilalți.  

Copiii, deși proveneau din mediul muncitoresc, erau buni, disciplinați, interesați de 

învățătură.  

M-am mândrit și mă mândresc cu foști elevi, precum frații Mandache Nicolai și sora lui, 

Mandache Manuela. Nic Mandache a fost și primul nostru olimpic la matematică, dar au urmat și 

alții de la alte clase.  

Când domnul Diamant s-a retras din motive de sănătate, a urmat la conducerea școlii  

doamna profesoară de istorie Ciobanu Eugenia, de asemenea, un om desăvârșit.  

Toți am iubit această școală. Relațiile dintre noi erau cele dintr-o familie – ne iubeam și 

ne respectam.  

În anii care au urmat pensionării am revenit de multe ori în școală la diverse activități și 

evenimente. Când n-am putut veni, am suferit.  

Doresc celor prezenți acum în școală, dar și celor care vor veni după ei, să-și respecte 

înaintașii, să fie mândri de ei și să se autoperfecționeze, cum am făcut și noi – luându-și gradele  

didactice și iubind elevii, transmițându-le cunoștințele necesare, dar și dragostea lor.  

 

Grigoriu Domnica, 

învățător  pensionar  

 

  

 

 

Preț de o clipă lungă m-am tot întrebat ce aș putea spune, neașteptat sau neobișnuit, 

despre profesia pe care am îmbrățișat-o cu pasiune – aceea de a îndruma pașii copiilor prin 

tainele acestei științe magice care este matematica. 

 Privind în urmă, nu cu mânie, ci cu mulțumire, aș putea spune că munca mea de slujitor 

al școlii este asemănătoare cu urcușul unui gândăcel pe lujerul unui crin ca să ajungă la bulgărele 

de foc care revarsă asupra lumii lumină și căldură... Nimic exagerat sau fără sens... Dar cât 

efort!... Fiecare oră, fiecare lecție, fiecare activitate cu copiii mei ( a se citi elevii mei) are 

valoarea unui urcuș pe o scară  care să conducă către mulțumirea că am descoperit sau am ajutat 
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la găsirea acelui grăunte de aur care este dragostea pentru știință, pentru învățătură, pentru o 

profesie ce va schimba ceva în viață. Totul este important în munca unui dascăl.  

 Dacă munca în școală îmbracă haina dragostei pentru copii, are bunătate și dăruire, nimic 

nu este în zadar.  

 Cred că fiecare dintre noi suntem câte un „Domnu’ Trandafir” care vede în școală și în 

slujitorii ei acea oază dătătoare de spirit novator, de speranță, de siguranță că vor veni și vremuri 

bune.   

Luca Florentina,  

profesor Matematică – pensionar 

 

 

 

 

Gândurile mele se îndreaptă spre cuvântul „dascăl” - ce este el, ce poate face… 

 Este omul care șlefuiește, netezește puiul de om și îl îndrumă pentru a porni în viață. 

Meseria de dascăl este grea dacă nu iubești copiii și nu o faci cu pasiune. Dacă ar fi să pornesc 

din nou la drum în viață aș opta tot pentru munca cu copiii.  

 Anii petrecuți la Școala Nr. 10 „Petre Țuțea” au fost mulți, aproape 20, și îmi amintesc cu 

plăcere de toți elevii mei, părinți și colegi.  

 M-am implicat mult în viața școlii prin acțiunile realizate cu Consiliul Elevilor pe care l-

am coordonat ani la rând. Proiectele derulate cu alte școli sau instituții din Galați au fost multe și 

frumoase.  

 Un sprijin real l-am avut din partea elevilor Ciolan Mihaela, Albu Alexandru, Pralea 

Geanina, Ciobanu Andreea și mulți alții, care s-au implicat în a ajuta elevii școlii noastre, elevi 

din alte școli din Galați, Tecuci, bătrânii de la azil, moldovenii de peste Prut etc.  

Munca de diriginte a fost frumoasă, am știut să-mi apropii copiii și părinții. Ce poate fi 

mai frumos decât atunci când foști elevi sau părinți te sună pentru a te felicita cu diferite ocazii, 

semn că nu te-au uitat?  

 În prag aniversar, urez tuturor colegilor, elevilor și părinților un sincer „La mulți ani cu 

sănătate și împliniri!” 

Mariana-Gabriela Beldiman 

prof. Fizică - pensionar  

 

 

 

 

La ceas aniversar, gândul meu se îndreaptă cu mari emoții spre „ Școala mea de suflet“, 

Școala Nr. 10 Galați. Las, ca de fiecare dată, la poarta școlii, grijile, problemele de familie, 

tristețile și încep să zâmbesc la vederea foștilor colegi și a tuturor oamenilor din școală. Fiecare 

colț din școală, fiecare clasă, fiecare bancă, îmi amintește de anii petrecuți alături de elevii mei 

dragi și deosebiți, pe care i-am întâlnit în anii activității didactice, ca profesor de istorie din 1985 

și până în 2009.  

 Făcând mereu câte un pas în sufletul meu, tresar la fiecare poveste de viață petrecută în 

fiecare început de nou an școlar. Rememorez amintiri vesele și uneori triste și parcă aud 

clopoțelul care ne chema la ore, unde zeci de ochi mă priveau și așteptau. Regăsesc cu greu 

cuvintele care să vorbească despre anii de la catedră, clipele de bucurie, rezultatele deosebite, 
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aprecierile colegilor și directorilor din acea perioadă! Toate m-au marcat și m-au întristat, când 

în 2009 a trebuit să mă pensionez și să plec din  „ școala mea de suflet“. 

 Menirea mea de a educa, de a transmite și lămuri, de a forma an de an noi generații s-a 

încheiat. Am știut să zâmbesc, să glumesc și atunci când sufletul meu era trist, fiindcă a fi dascăl 

nu este o meserie, este o vocație pe care o faci cu multă pasiune.  

 Închei, făcând un mic popas, amintind cu recunoștință și compasiune, că nu i-am uitat pe 

foștii colegi plecați „ în altă lume“, alături de care mi-am desfășurat o mare parte din activitate.  

 Transmit toate urările de bine și aprecierile mele doamnei director Florentina Stoian, care 

a făcut ca „ școala mea de suflet“ să fie recunoascută ca o „școală de nota 10“! Vă doresc multe 

realizări și sănătate! 

Elena Băncilă 

profesor  Istorie – pensionar 

 

 

 

 

Încrustarea pe răbojul vieții a celui de al 50-lea an de existență a localului școlii ne oferă 

posibilitatea de a retrăi cele mai plăcute crâmpeie din viața de profesor, mai tineri sau mai 

vârstnici, fiind fericiți că am ajuns să sărbătorim acest eveniment, bucurându-ne de  progresele și 

realizările școlii unde am predat la catedră timp de 32 de ani (1980-2012). 

 Școala Gimnazială Nr. 10 este un nume care „ne-a obligat“ și am reușit, an de an, să 

ținem ștacheta ridicată, elevii remarcându-se prin rezultatele obținute. 

 În Școala Gimnazială Nr. 10 fiecare persoană are importanța ei, pentru că împreună 

formează o echipă care are pe umeri rolul de a preda elevilor cunoștințe din diferite domenii, dar 

care are, în primul rând, rolul educativ, cel care dă adevăratul contur generațiilor viitoare. 

 50 de ani în actualul local înseamnă 50 de generații, 50 de ani de muncă în care s-a trudit 

și s-au clădit valori. 

 Fiecare dintre noi, ca dascăli, ne-am străduit să aducem o sclipire în ochii copiilor, care să 

plece acasă în fiecare zi mulțumiți, cu sentimentul că și astăzi au învățat ceva.  

 Fără colegii noștri născuți mai devreme, unii plecați în altă lume și fără munca de zi cu zi 

nu ar fi existat cei prezenți și toți acei elevi care, prin rezultatele lor, au transformat Școala Nr. 

10 într-un izvor de valori.  

 Acum, pensionară fiind, privesc cu mulțumire în urma mea, spre cei care ne-au înlocuit și 

care continuă eforturile celor care au fost. 

 Sunt mândră că unii dintre elevii mei și-au ales specialitatea mea, sunt mândră că foștii 

elevi nu ne-au uitat, că mă salută și mă invită la întâlniri de promoție.  

 Mărturisesc că de fiecare dată reintru în școală ca într-un lăcaș sfânt și calc cu pioșenie, 

pentru a nu tulbura trecutul și prezentul, liniștea și activitățile din clase. Și toată ființa mea se 

umple de bucurie, zicându-mi: AM FOST ȘI EU PE AICI, alături de mulți alții. 

LA MULȚI ANI, ȘCOALA MEA DRAGĂ!  

Angelica Jugaru,  

profesor  Chimie – pensionar 
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Şcoala de suflet a unui profesor poate fi prima şcoală în care performanţele elevilor i-au 

confirmat că drumul ales este cel bun sau poate fi una dintre cele în care el a vibrat, mai apoi, 

purtat de viaţă. Eu am două şcoli de suflet, aici, în oraş: Şcoala Nr. 18, în care mi-am petrecut 

primii ani de profesorat, alături de alţi oameni tineri, cu care am legat prietenii trainice, şi  Şcoala 

Nr. 10 «Petre Ţuţea», în care am intrat la vârsta de mijloc a profesiei mele şi care mi-a sprijinit 

proiectele educaţionale, a direcţionat şi a încurajat zborul copiilor mei,  iar, mai târziu,  mi-a 

presărat  în inimă  amintiri. 

     Ce pot să-i urez şcolii, la ceas aniversar?  Profesori dedicaţi, elevi receptivi şi 

colaboratori eficienţi! La mulţi ani, ŞCOALA mea!  

 

Florentina Dudău, 

 institutor pensionar 

 

 

 

 

Ce a însemnat Şcoala 10 pentru mine?  

       Am considerat întotdeauna, aşa cum se spune, că nu trebuie niciodată să spun că nu mai 

am de învăţat nimic, pentru că învăţarea continuă de-a lungul vieţii. Şi acest lucru s-a întâmplat 

pe parcursul celor 27 de ani de carieră petrecuţi la Școala 10 (după alţi 12 în altă unitate şcolară), 

mulți dintre ei, imediat după ’90, aducând  multe provocări şi o complexitate în meseria de 

educator pe care nu le cunoşteam în anii anteriori. Toată această perioadă a fost ca o „şcoală în 

şcoală”: i-am învăţat pe copii să înţeleagă şi să iubească limba elegantă a lui Molière, dar am 

învăţat şi eu permanent alături de ei.  

       Am învăţat să am răbdare cu fiecare elev în parte, să mă străduiesc să-l înţeleg, pe cel mai 

harnic să-l  ridic mai sus, pe cel mai puţin interesat să-l stimulez. Am învăţat multe şi de la 

colegii de cancelarie, fie că a fost vorba de aspecte ale demersului didactic, fie ca şi 

comportament. Ori de câte ori am observat ceva bun, am încercat să „fur” şi să aplic  în 

activitatea mea. 

       Dar cel mai important lucru cred că a fost faptul că am avut norocul să fac parte dintr-un 

colectiv de oameni cu dăruire pentru meserie şi împreună am realizat lucruri minunate: rezultate 

frumoase la olimpiade, la cercuri pedagogice, la activităţi extracurriculare. În plan strict 

profesional, cele mai dragi realizări vor rămâne obţinerea Premiului I  la Concursul Internaţional 

de creaţie literar-artistică Philippe Senghor, precum şi nenumăratele premii în cadrul concursului 

internaţional Mathématiques Sans Frontières. Toate acestea nu ar fi fost posibile fără 

colaborarea cu colegele Felicia Maftei şi Sorina Vădeanu. 

       La acest ceas aniversar vreau să mulţumesc tuturor celor alături de care mi-am făcut 

meseria, să le urez sănătate şi, celor aflaţi în continuare în activitate, putere de muncă! 

           Ce-ţi doresc eu ţie, Şcoala 10? Să fii înainte tot de nota 10! 

Huzum Doina,  

profesor  Limba franceză – pensionar 
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GÂNDURI ALE  

DASCĂLILOR DE AZI 

 

RÂNDURI PENTRU ȘI DESPRE ȘCOALA MEA 

 

Fiecare om are o poveste. Povestea mea începe în urmă cu 20 de ani, când ȘCOALA 

MEA și-a deschis porțile pentru a mă primi. Pot spune că am crescut în această școală, care s-a 

dovedit prietenoasă, deschisă, oferindu-mi căldura, sinceritatea, clipele dulci, dar și amare ale 

unui cămin adevărat. 

 Dacă mă întreabă cineva ce iubesc, de fapt, la această școală, n-aș putea spune exact, iar 

răspunsul meu probabil că ar stârni multora zâmbetul. Aș începe cu clădirea școlii. Cred că o 

iubesc pentru că am văzut-o de-a lungul timpului plângându-și nefericirea, strigându-și 

disperarea de a nu beneficia de vreo reparație capitală, cârpindu-și acoperământul din când în 

când, la ceas de sărbătoare - și asta se întâmpla mai întotdeauna vara, din mila unora și a  altora. 

Nici astăzi nu arată prea bine pentru unii, dar dincolo de copcile și bandajele fără de care nu 

poate supraviețui, eu pot vedea dorința unor oameni inimoși care încă mai sfințesc locul.  

 Ce mai iubesc? Până și pereții, holurile și sălile de clasă unde cândva se adunau vreo 40 

de suflete – toate îmi sunt dragi pentru că le cunosc în amănunt, pentru că le știu nevoile, le-am 

ascultat dorințele și le-am văzut visurile împlinite, grație acelorași oameni inimoși care vin în 

această școală, trăiesc în și pentru această școală. De la ei am învățat că timpul are răbdare și că 

le rezolvă pe toate.  

 Azi,  cu greu ai mai recunoaște școala de acum 20 de ani – cum ar fi să te întorci în timp 

cu 30, 40 de ani? Totul e nou sau spilcuit în așa fel încât să nu simți patina timpului, iar copiii de 

azi se bucură de dotări la care doar visau copiii de ieri. 

 Ce mai iubesc? Oamenii: în egală măsură pe cei vechi, care m-au primit, m-au protejat și 

m-au învățat despre bunele și relele sistemului, alături de care am crescut, m-am descoperit și în 

rândul cărora mi-am găsit prieteni adevărați, pe cei noi, pe care îi descopăr la rândul meu, cărora 

le împărtășesc atât cât știu din puținul pe care-l știu, în speranța că școala va avea în ei oameni de 

nădejde.  

 Și ce mai iubesc? Desigur, copiii. Pentru că acești copiii știu că doar în Școala 10 ei pot 

deveni elevi de nota 10.  

 Marcând 50 de ani de existență – îmi fac timp pentru bilanțul rezultatelor unei alegeri pe 

care am făcut-o cândva. De fiecare dată bucuriile atârnă mai greu decât regretele și neajunsurile. 

Poate pentru că sunt optimistă? Poate că nu. Motivul e altul: Eu simt că aparțin acestui loc. TU 

SIMȚI? 

Florentina STOIAN,  

Director, profesor Limba română 

 

 

 

 

La acest ceas aniversar, îmi revine în memorie o zi frumoasă de toamnă, de acum 28 de 

ani, când am pășit pragul acestei școli. Mă năpădeau emoții, temeri pentru că de această școală se 

vorbea în urbe ca fiind o școală cu cadre didactice minunate și elevi cu rezultate deosebite la 

învățătură. 
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 Deci, a așterne pe hârtie gândurile legate de această școală nu este ușor. Când scriu, îmi 

amintesc experiențe care m-au ajutat să mă descopăr, să mă formez. Orice experiență a fost o 

piatră de încercare în evoluția mea. 

 Credința mea este că, indiferent de parcursul istoric al societății noastre, Școala 

Gimnazială Nr. 10 Galați este instituția care și-a urmat și își urmează crezul, acela de a asigura 

elevilor care îi trec pragul o pregătire solidă pentru ceea ce urmează să devină în viață.  

 Această școală mi-a oferit prilejul să învăț să prețuiesc meseria aceasta  minunată de 

dascăl care presupune dăruire în a modela caractere.  În această școală am învățat că trebuie să fii 

performant cu tine însuți, să te ridici la așteptările celor din jur.  

 La mulți ani, Școala 10! 

Laura Vasiliu, 

fost director, profesor Limba engleză 

 

 

 

 

Mergând cu spatele, privind spre trecut, pășim în viitor – un vechi proverb maur care 

probabil însumează esența trecerii noastre prin viață și natura temporară a umanității. În fiecare 

zi ne înclinăm în fața trecutului și inspirăm viitorul. Viitorul este incert, iar timpul ne-a învățat că 

nimic nu este garantat cu excepția schimbării, urmată de rezistență, și apoi de și mai multă 

schimbare. Viitorul este imaginar, și singurul lucru care ne rămâne de făcut este să ne imaginăm 

cerințele de mâine. În schimb, trecutul face parte din memoria noastră colectivă și ne călăuzește 

pașii spre ceea ce va deveni viitor. 

Se spune că viața este o serie de alegeri și că alegerea fericirii este cea finală și 

câștigătoare. Sunt lucruri în viață pe care le alegem, la fel cum sunt lucruri care ne aleg, și atunci 

când profesia de dascăl te alege, știi că nu există un program de lucru. A fi dascăl este o profesie 

aspră și plăcută, umilă și mândră, exigentă și liberă, în care mediocritatea nu este permisă, unde 

pregătirea excepțională este abia satisfăcătoare, care te epuizează și îți dă energie și care te lasă 

mereu încărcat de senzația că nu ai reușit să faci îndeajuns. O profesie în care cunoașterea nu 

valorează nimic fără emoție.  

 Puteam alege orice altă profesie, în schimb am ales-o pe cea de dascăl. Dirigintele meu 

din școala generală, care a fost pentru mine un model, spunea întotdeauna că dascălii adevărați 

nu își aleg această profesie pentru a avea un loc de muncă, ori pentru interese materiale, nici 

pentru a-și urmări propriile ambiții. 

Am ales să dăruiesc învățătura, să dăruiesc speranță și posibilități generațiilor de elevi 

care au privit, cu ochi timizi și încrezători, în fiecare zi, din băncile lor din sala de clasă, către 

mine. În fiecare zi, dincolo de litere, de cifre și învățături, am încercat, de la catedră, mai presus 

de orice, să dau libertate ideilor în mințile copiilor. Mi-am dat seama că trebuie să ne educăm 

copiii să fie agili, critici și proactivi. Ei vor avea de rezolvat problemele pe care chiar noi, fără să 

ne dăm seama, le-am creat, sau cele rezultate în urma propriilor acțiuni, și vor trebui să facă acest 

exercițiu colectiv pentru că a supraviețui viitorului va deveni un sport de echipă.  

Timpul trece atât de repede, dar dacă viteza și schimbarea sunt principalele constante ale 

lumii noastre, singurul lucru pe care putem și trebuie să ne bazăm întotdeauna este pasiunea, 

vocea noastră interioară, care ne-a condus până în acest moment și care va continua să o facă. 

Copiii noștri sunt viitorul, iar ei privesc mereu în ochii noștri pentru a vedea un trecut pe care nu 

au avut ocazia să îl trăiască, dar ale cărui învățături le trasează drumul în viață, care îi ajută să 
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privească spre viitor, cu știința că fiecare viitor este, de fapt, deja în trecut. Ca dascăl, mi-am 

învățat elevii că, dacă își vor asculta instinctele și vor avea încredere în viziunile lor nu vor fi 

dezamăgiți niciodată, deoarece singura cheie a fericirii constă în urmarea viselor. Le-am insuflat 

ideea că educația este sensul devenirii noastre umane și i-am motivat să își construiască propriile 

aripi și să zboare cât mai sus.  I-am învățat că nimic nu este imposibil. 

Cei 40 de ani de carieră neîntreruptă m-au transformat într-o eternă optimistă. Îmi 

amintesc în fiecare zi cât de importantă este fiecare viață  și trăiesc mereu cu speranța că, în 

continuă strădanie de a depăși limitele zilei de ieri, voi întâlni elevi a căror strălucire îmi va reda 

credința în spiritul uman. Esențial este să lucrăm pentru a deveni cea mai bună versiune a 

noastră, să întrevedem potențialul în cei din jur, să împărțim bunătate și să punem întrebări 

dificile, dar mai presus de orice, trebuie să ne asigurăm că nici viteza și nici răceala sau 

anonimatul care caracterizează lumea în care trăim nu ne umbrește capacitatea de a fi reali și 

sinceri cu noi înșine.  

Privind cu nostalgie în trecut, mi-am dat seama că toți acești ani la catedră au fost o 

călătorie extraordinară și pentru mine, în dezvoltarea personală ca om. Fiecare generație de elevi 

m-a ajutat nu numai să mă descopăr, dar împreună cu ei, am creat noi identități. M-au făcut să 

îmi dau seama că e posibil ca “suficient” să nu fie niciodată suficient. Cu toții trecem prin viață 

încercând să ne împotrivim limitelor noastre externe și frontierelor fizice, dar lanțurile cele mai 

greu de rupt sunt întotdeauna cele din interiorul nostru. Este nevoie de curaj pentru fiecare dintre 

noi să ne depășim limitele, să încălcăm regulile, să ne adaptăm, să facem greșeli frumoase și 

uimitoare, în speranța că ne putem modela viețile și că vom lăsa lumea puțin mai interesantă 

decat a fost doar pentru că suntem aici.  

Pe măsură ce elevii mei înaintează într-un viitor diferit pentru fiecare în parte, poate în 

diferite colțuri ale lumii, ceea ce vor păstra mereu sunt lecțiile valoroase învățate împreună și 

relațiile pe care le-au construit în timp. Trăiesc cu speranța că au înțeles că pot fi inspirația pentru 

ziua de mâine, că trebuie să aspire către înălțimi și să își ia poveștile destinelor în propriile mâini, 

să le creeze, să le inventeze, să se inspire reciproc. O dată cu ei, am învățat că trebuie să ne 

folosim emoțiile și să ne luminăm sufletele. Asemenea cometelor venite din cer, ne-am născut să 

ne prăbușim, să avem un impact asupra lumii, lăsându-ne semnele în timp, în prezent și în 

viitorul trecut. 

Am aflat că trebuie să continuăm zilnic să căutăm îngeri și demoni, teatrali și cruzi, să 

îmbrățișăm atât zgomotul traficului, cât și tăcerea atomică, sensul superficial și cel profund 

deopotrivă. Am aflat că trebuie să continuăm să căutăm monștri frumoși pretutindeni. În nimic, 

în anonim, în lipsa fanteziei care devorează societatea modernă. În cine am fost IERI și în cine 

vom fi MÂINE, pentru a ne reconecta la esența lucrurilor și lucrurile la esența lor, pentru a găsi 

fericirea în momente unice și frumusețea într-o fotografie care nu a fost făcută încă.  

Anica Năstase, 

profesor învățământ primar 

 

 

 

 

Acum, când școala noastră sărbătorește 77 de ani de la fondare și 50 de ani de existență în 

actualul local, ne propunem ca prin întreaga noastră activitate să rămânem „O ȘCOALĂ DE 

NOTA ZECE“, o școală apreciată de elevi și  de părinți.  
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 Sunt 29 de ani de când funcționez ca învățător în această școală. Ani în care am muncit 

alături de colegii mei pentru a ne fi mai bine. Ani și generații de elevi. 50 de ani are școala și tot 

atâtea generații  de elevi. 50 de ani de muncă pentru copii și cu dragoste pentru copii. Ce poate fi 

mai frumos pe lumea aceasta decât să vezi cum copiii prind aripi alături de tine, cum învață să-și 

înfrângă temerile cu curaj, cum învață să se exprime, să devină creativi, să-și împărtășească cu 

bucurie secretele și tot ceea ce descoperă? An de an eu nu fac altceva decât să scriu cu mare drag 

noi pagini, într-o poveste fără de sfârșit. Fericirea unui dascăl este atunci când își găsește un loc 

în sufletul copilului. Și astfel  devii ”nemuritor”! 

 Nu-mi propun să elogiez zidurile școlii, ci aș dori să mulțumesc tuturor celor care au 

făcut această școală să fie vie.  Mulțumesc colegilor mei pentru efortul depus zi de zi, mulțumesc 

părinților care aleg această școală pentru copiii lor și mulțumesc elevilor noștri - copii obișnuiți, 

dar cu suflete atât de mari. Vreau să-i asigur că în Școala 10 se muncește pentru copil, pentru 

formarea lui, pentru educarea lui.  

         În ultimii 23 ani am fost lider de sindicat în această școală. Am încercat să fiu alături de 

toți colegii mei, să-i cunosc, să-i  ajut când au avut nevoie.  

 Ce mă impresionează, ce mă uimește este felul cum reușim mereu să ne mobilizăm și să 

ne rezolvăm problemele. Vorbim, hotărâm și apoi trecem la lucru - și totul pentru a reuși, și totul 

pentru a le fi bine elevilor noștri, căci ei sunt oglinda noastră. O școală bună are în spate o echipă 

puternică formată din oameni dedicați, călăuze adevărate pe drumul vieții copiilor. 

 În această zi de sărbătoare, doresc tuturor celor care slujesc școala, sănătate, viață liniștită 

și elevi pe măsura muncii lor.   

 Corovancă Mariana, 

profesor învățământ primar 

 

 

 

 

„Școala Gimnazială Nr. 10 în floarea vârstei” s-ar putea numi un roman despre a doua 

mea casă! 

 Suntem AICI, sub semnul celor cinci C: COMPETENȚĂ, CONSTANȚĂ, 

COOPERARE, COMUNICARE, COMPASIUNE! 

 Suntem AICI, împreună, umăr lângă umăr: copii, părinți, profesori, personal auxiliar, 

personal administrativ, de 50 de ani! 

 Suntem AICI, „la umbra «copiilor» în floare, în căutarea timpului «împlinit»”! 

“Gânduri de lut 

Ard în spuza vremii” și  

timpul se dă de cincizeci de ori peste cap și se transformă în atâtea  și atâtea realizări! 

AICI este-ACASĂ, AICI este BINE! 

AICI este cel ce mă știe! 

AICI mă întorc mereu către mine! 

AICI, în Grădina secretă, sunt VIE! 

Grădina secretă 

Într-un cartier retras 

E o Grădină secretă! 

Aici lucrăm! Pas cu pas,  

Într-o tăcere discretă! 
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Sădim semințe de gând, 

De cuvânt, de-nfăptuire, 

Udăm cu grijă, pe rând, 

Semințele, cu IUBIRE! 

Florile apar sfios,  

Se înalță viguroase! 

„La mulți ani, copil frumos!” 

„La mulți ani, voi, flori voioase!” 

 

Lucreția-Camelia Eftimie,  

profesor învățământ primar 

 

 

 

 

                 Dacă ar fi să mă întorc în timp şi să-mi aleg din nou profesia, cu siguranţă acelaşi 

lucru l-aş face, cu aceeaşi dragoste şi devotament. Să fii învățător nu e uşor! Este o muncă 

permanentă cu tine, pentru tine, să ştii cât mai mult şi bine, dar mai ales să poţi da şi altora. Este 

consum fizic şi nervos, dar satisfacţia rezultatelor obţinute merită acest sacrificiu. E greu, dar 

merită! Merită pentru acel MULŢUMESC, DOAMNA  ÎNVĂȚĂTOARE!, pe care copiii mi-l 

dăruiesc cu sinceritate ori de câte ori au ocazia. 

                Jumătate din viața mea am petrecut-o lucrând în această școală – 28 de ani  din cei 38 

lucrați în învățământ. 28 DE ANI petrecuţi alături de colegi de care mă leagă multe amintiri. 

Aici, în această școală, de la colegi care de mult au ieșit la pensie, am învățat meserie. Aici m-am 

desăvârșit profesional obținând gradul didactic I și tot aici am descoperit oameni  asemenea mie, 

corecți, muncitori, gata oricând să dea o mână de ajutor. Această școală și acești oameni 

minunați  mi-au format copilul, mi l-au pregătit pentru viață.  

                 Ce este Școala 10? O școală de cartier, o școală care, de 50 de ani, își transformă  

numele în renume – o ȘCOALĂ DE NOTA 10, o școală cu oameni care se dăruiesc oamenilor.  

O școală care a înflorit în ultimul deceniu. Acum fiecare zid spune o poveste. Aici, în această 

școală, impresionează disciplina cadrelor didactice. Totul este  serios, corect, orice activitate este 

pregătită cu minuţiozitate în toate detaliile, întrucât  totul trebuie să fie foarte bine. Și, în final, 

totul este foarte bine. A existat o unitate şi o comuniune de idei şi scopuri, care ne-au legat şi s-

au obţinut prietenii, ce durează şi astăzi. Tot ce ne propunem să facem trebuie să fie făcut şi ne 

reuşește pentru că în tot ce facem punem pasiune și dragoste.  

                După Revoluție, a început  reforma în învățământ și de atunci suntem într-o continuă 

reformă.  Schimbări  de la an la an, unele mai bune, altele,  nefaste - scăderea drastică a 

numărului de copii, situația precară a familiilor din cartier, reducerea activității Combinatului, 

privatizările, șomajul - toate acestea  au afectat Școala Nr. 10. Miniștrii s-au schimbat unul după 

altul, legile care ne guvernează s-au modificat, doar noi, dascălii am rămas aici și ne-am luptat cu 

lipsurile, cu fondurile mereu insuficiente  și ne-am pregătit în folosul elevilor noștri. Pot afirma 

că lupta nu ne-a fost zadarnică. Astăzi, Școala 10 este frumoasă și oamenii care trudesc aici sunt 

minunați.  

                An de an, ceas de ceas, clipă de clipă, ei - elevii- cresc, fac aripi, pleacă. Lasă în urmă 

o şcoală de care cei mai mulți își amintesc cu drag, o școală în care revin cu plăcere. Cresc şi 
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pleacă. Alte lumi, alte orizonturi îi aşteaptă. Dar mereu vin alţii: mici,  la fel de timizi, la fel de 

neştiutori. Şi urcuşul începe iar. 

                Mă bucur că sunt învățător la Școala Gimnazială Nr. 10.  

                Acum, la aniversarea celor 50 de ani de existență, urez viață lungă acestei școli, copii 

mulți, rezultate bune și an de an să înflorească.   

         Sunt fericită să urez Mulţi ani Şcolii noastre dragi, conducerii școlii, prietenilor și 

colegilor mei, elevilor noştri, părinților, tuturor celor care aici şi-au găsit împlinirea şi care 

trudesc cu bucurie în numele dorinţei de a forma OAMENI. Să fim sănătoşi, să avem o viaţă 

tihnită, să avem putere de muncă şi să ţinem minte mereu că numai împreună vom şti să 

“construim” aripi, numai împreună vom reuși să ducem mai departe numele școlii noastre.  

                                            

                                            Filip Lia,  

profesor învățământ primar 

 

 

 

 

Au trecut mulţi ani, dar emoţiile încă persistă. Acele emoţii pe care le-am trăit când am 

intrat pe uşa şcolii de  „ nota 10”, unde urma să-mi desfăşor activitatea de dascăl. 

 Teama de necunoscut şi bucuria unui nou început au fost sentimentele care m-au copleşit 

atunci când mi-am cunoscut colegii. Am citit în privirea lor curiozitate, bun venit dar şi 

încurajare. Cu acei colegi am împărţit de-a lungul anilor bucuria, dar şi responsabilitatea pe care 

o are orice profesor în activitatea sa didactică. 

 Alături de colegii şi elevii mei am performat profesional şi m-am bucurat de zâmbetele, 

eforturile şi reuşitele învăţăceilor mei. 

 Împreună, am trăit bucuria copilăriei copiilor noştri pe care i-am învăţat să asimileze 

cunoştinţe, să-şi asume faptele şi să dăruiască iubire, suportul existenţial al fiecăruia dintre noi. 

 La ceas de sărbătoare, aş putea face un bilanţ al anilor pe care i-am petrecut în această 

şcoală cu elevi şi colegi excepţionali, afirmând că vocaţia de dascăl o poţi dobândi doar dacă ai 

şansa de a fi coechipier cu cei care sunt maeştri să creeze, să modeleze, să înveţe, să îndrume şi 

să-şi asume ceea ce fac.  

Eu am avut o astfel de şansă şi pentru asta le mulţumesc colegilor şi elevilor mei, celor 

care au înfrumuseţat şcoala de „nota 10” cu performanţe şi au împodobit-o în straie de 

sărbătoare. 

 La mulţi ani, elevi, profesori, părinţi! 

  La mulţi ani, Şcoala 10, la aniversarea celor 50 de ani de existenţă! 

 

Luminița Petrea, 

profesor Religie 

 

 

 

 

18 ani. Vârsta la care atingi maturitatea, după unii sociologi. Vârstă care îți rezervă 

dreptul de a fi pe picioarele tale, atunci când ar trebui să te descurci singur. 18  înseamnă  anii de 

când sunt profesor la Școala Nr. 10. 
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 Aici am cunoscut succesul primului cerc metodic, emoțiile primelor inspecţii la ore, 

realizările profesionale în urma susținerii gradelor didactice, primele emoții pentru copiii care au 

susținut examene,  concursuri,  olimpiade. Nu aş fi reuşit fără munca depusă de mine şi fără 

ajutorul colegilor mei, care și-au rupt din timpul lor să mă ajute atunci când am avut nevoie - 

cercuri metodice, grade didactice, întocmirea documentelor necesare demersului didactic.  

Vă mulțumesc, dragii mei colegi! Fără experiența voastră profesională, fără încurajările și 

fără povețele voastre nu aș fi ajuns un om integru, care a depășit bariere de oboseală și nu s-a 

lăsat  descurajată de ale vieții încercări. 

 Mulțumesc  directorilor mei  ( Nazare Rodica, Neagu Viorica, Stupu Hristodor, Vasiliu 

Laura, Stoian Florentina), care mi-au dat credit și pozitivism în tot ce am întreprins. 

 Mulțumesc colegilor de cancelarie, de la care am avut ce învăța – dăruirea,  de la d-ra 

Maftei Felicia și Huzum Doina, veselia – de la dna Luca Florentina, Marius Nilcă, 

profesionalismul - dna Mihai Livia, perfecționismul - dna director Stoian Florentina, 

verticalismul - dl Stupu Hristodor, seriozitatea - dna Moca  Luminița, Dumitrache Maria, Jugaru 

Angelica,  cutezanța - dna Beldiman Mariana. Sunt mulți și, totuși, atât de puțini.  

Nu-i pot uita pe cei care au ales calea înaltului albastru, suflete care ne privesc de sus și 

probabil spun... răbdare!  

Mulțumesc personalului nedidactic care a fost acolo când am avut nevoie,  părinților 

copiilor pe care i-am îndrumat în 18 ani pentru buna implicare în educarea copiilor și, nu în 

ultimul rând, foștilor elevi, care au făcut ca fiecare zi să fie altfel. 

Acum 18 ani am păşit timidă pe o poartă verde, o ușă la fel de verde... mi s-a părut atunci 

îngrozitor de urât, dar verdele înseamnă renaștere, reînnoire, lucru care mi s-a întâmplat aici an 

după an. Am cunoscut oameni frumoși, oameni care mi-au fost și îmi mai sunt prieteni - Ema, 

Laura, Marian, Sorina, Bogdan. Oameni cu care am petrecut, am muncit cot la cot pentru a 

transforma niște prichindei în oameni de bază ai societății.  Tinerețea mea din anii 2000 și 

dăruirea cu care am făcut din mine un dascăl bun - zic eu, se mai păstrează încă. Fiecare amintire 

mă încarcă și mă face să merg mai departe să-mi îndeplinesc menirea. Probabil, povestea ar 

putea continua cu au trăit fericiți, dar asta vom vedea, peste 20 sau, de ce nu, 50 de ani.  

Pași fermi și plini de realizări pe calea cunoașterii pentru copii! 

Implicare, încurajare și supraveghere din partea părinților!  

Putere de muncă, dăruire și fantezie pentru dascăli!  

Drum lung, ani mulți, pe cărări pline de flori și râsete de copii, Școala 10!  

 

 Irina Dodu, 

profesor Geografie/Biologie 

 

 

 

              Aniversarea a 50 ani de existenţă a Şcolii Gimnaziale  Nr. 10 Galați  îmi readuce în 

minte  clipele  plăcute ale copilăriei, ducându-mă cu gândul şi cu inima înapoi, în urmă cu trei 

decenii, când am pășit timidă, pe poarta școlii: toamna anului 1987. Eram în clasa I, o fetiță într-

o bancă din clasa  îndrăgitei doamnei învățătoare Troșin Victoria.  

               Retrăiesc clipele când, împreună cu ai mei colegi, sub privirile atente ale primei mele  

învățătoare deprindeam marile taine ale scrisului, ale cititului  şi ale socotitului (inclusiv 

„supliciul” tablei înmulţirii).  Mai mare fiind, am fost îndrumată  de doamna învățătoare   Eftimie 

Lucreția-Camelia. 
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               Anii au trecut. A urmat gimnaziul, perioadă prin care doamna dirigintă Doina Huzum 

ne-a călăuzit cu o inimă de aur. Laolaltă cu ea, și ceilalți dascăli au avut grijă de sufletul meu, m-

au înțeles și m-au ajutat.  Mulțumesc tuturor profesorilor mei, cărora le port o vie recunoștință.  

Am învăţat  de la ei, mai presus de toate, ce înseamnă să fii OM! Am înțeles  că în viaţă reuşesc 

doar cei ce au tăria să muncească pentru a împlini ceea ce-și doresc. 

               M-am întors aici în toamna lui 2007, de această dată, în calitate de profesor. Am simțit, 

în acel septembrie, emoțiile din 87, când pășeam în clasa I.  

              Am reîntâlnit foști profesori, pe doamna dirigintă și pe scumpa mea învățătoare. De 

atunci, încerc să fiu asemenea  lor, un dascăl  bun. Sunt legată sufletește de toți elevii mei, fără 

nicio diferență. În cei zece ani de activitate, mi-am dat seama de importanța și de  noblețea  

acestei profesii, cheie magică cu ajutorul căreia poți pătrunde în sufletele celor mici. Suntem cu 

toții responsabili pentru formarea generațiilor viitoare și, prin aceasta, pentru viitorul României. 

              Acord o atenție deosebită muncii de diriginte. Cucerirea inimii unui copil și câștigarea 

încrederii acestuia sunt subiecte delicate, permanente provocări din „fișa postului”. 

Complexitatea problemelor și situațiilor întâlnite sunt egalate doar de satisfacția depășirii 

acestora. 

              Cred în puterea exemplului  și încerc să le insuflu elevilor mei puterea de a se încrede în 

propriile forţe, în principii, în viitor, în capacitatea lor de a deveni mai buni. 

              În calitate de fost elev şi actual cadru didactic al acestei şcoli,  în prag de sărbătoare, cu 

emoţie şi respect,  transmit  recunoştinţa mea şi cele mai calde urări de înflorire ŞCOLII ce a 

avut o contribuţie decisivă la formarea mea ca om.   

              Urez sănătate și bucurii tuturor dascălilor care au slujit  și slujesc în această școală. 

              La mulți ani, Școala 10! 

Simona Bordeiu,  

profesor  Educație fizică și sport 

 

 

 

 

La ceas aniversar, scriu câteva cuvinte care să cuprindă, pe scurt, povestea ce leagă două 

unități de învățământ, o grădiniță și o școală, care au strâns în ,,cufărul cu amintiri” dovezi cu o 

bogată încărcătură emoțională.  

Grădinița Lizuca este structură a Școlii Gimnaziale Nr.10 din septembrie 2012, dar 

funcționează în aceeași clădire de mai bine de 12 ani, iar colaborarea dintre cele două unități a 

început cu mult timp înainte, imediat după înființarea grădiniței în cartier (nov. 1988). 

De-a lungul anilor, s-au derulat numeroase parteneriate care au strâns la un loc preșcolari, 

școlari, educatoare, învățători, profesori, părinți, pentru a petrece timpul în mod plăcut și util, 

scopul principal fiind realizarea unui liant între cele două trepte de învățământ care să conducă la 

integrarea cu succes a preșcolarilor în învățământul primar. 

„De sărbători suntem împreună”, ,,Săptămâna educației globale”, „Din suflet, pentru 

suflet!” sunt câteva dintre proiectele prin care  am dat dovadă împreună că ne pasă de cei care au 

nevoie de ajutorul nostru. 

Ziua Școlii a fost an de an prilej de sărbătoare și întâlnire cu oameni pentru care Școala 

Nr.10 este o parte din viața lor, locul unde aceștia au modelat sute sau poate mii de caractere, le-

au descrifat din tainele cunoașterii, le-au format deprinderi și i-au sprijinit ori de câte ori au avut 

nevoie. 
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Acum, la aniversarea celor 50 de ani de când școala și-a deschis pentru prima dată porțile 

pe strada Lebedei, nr.4, aștept cu nerăbdare să simt emoția reîntâlnirilor și să ascult povești 

adevărate cu oameni adevărați.  

La mulți ani, Școala 10! La mulți ani, tuturor celor care au petrecut o parte din viața lor în 

această școală! 

Mărgineanu Tania-Georgeta, 

 prof. pentru înv. preșcolar 

 

 

 

 

Să fie oare mult? Să fie oare puţin? 

 Răspunsul la aceste întrebări nu îl pot da decât cei care şi-au consumat o parte din viaţa 

lor în ceea ce a fost şi este pentru multă vreme „Şcoala Nr. 10 din Galaţi”. 

 Am avut ocazia să vedem cât de diferiţi sunt elevii noştri şi cât de complexă şi profundă 

este activitatea cu aceştia. Ne-am regăsit adesea, în relaţia cu ei, nu numai în rolul de profesor, ci 

şi în cel de terapeut, îndrumător, părinte, ghid, povăţuitor, antrenor sau prieten. Fiecare şi-a dat 

silinţa să ofere acestora exerciţii, experimente şi experiențe planificate cu grijă şi lipsite de 

ambiguitate.  

 Au existat multe momente de ascultare activă, de oferire de feed-back constructiv, de 

evidenţiere a unor progrese oricât de mici sau mari au fost pentru elevi. 

Evenimentul este cu atât mai emoţionant cu cât ne gândim că aici s-au scris destine, s-au 

format caractere, s-au legat prietenii, s-au pregătit viitorii adulţi, s-au practicat comunicarea, 

toleranţa, respectul, stăpânirea de sine şi alte virtuţi fară de care nu am fi reuşit să ajungem până 

în acest punct. Devenirea personalităţii este condiţionată şi influenţată direct de calităţile celor 

sub a căror îndrumare ea se va forma. În spatele unui tânăr adult educat pe deplin, integru, gata 

să răspundă provocărilor vieţii, se percepe o misiune a mentorizării realizate conştient sau 

inconştient. 

S-au aşternut în clase şi pe holurile şcolii motivaţia, mărinimia, empatia, echilibrul şi 

entuziasmul, naturaleţea, organizarea şi onestitatea, optimismul, meticulozitatea şi rigurozitatea, 

ca nişte repere fixate parcă într-o probă de slalom.  

Au fost învăţaţi copiii să-şi clarifice nevoile de dezvoltare, să deprindă diverse abilităţi, li 

s-a arătat ce comportamente mai trebuie îmbunătăţite, au fost ajutaţi să-şi identifice resursele 

care îi pot ajuta în anumite situaţii.  

Am înţeles aici cât de important este lucrul în echipă, căci dacă nu ar fi fost aşa, nu am fi 

reuşit să ne completăm unul pe altul în această profesie de dascăl. 

Mulţumim tuturor celor care au pus umărul la înfăptuirea primei jumătăţi de centenar şi 

mult succes celor care vor contribui de aici înainte la cea de a doua jumătate! Să ne bucurăm de 

sărbătoare împreună! 

Gavril  Daniela, 

 profesor Chimie 
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Prima întâlnire cu această școală a avut loc în urmă cu 18 ani, când, ca tânără absolventă 

a facultății, am fost repartizată ca profesor suplinitor pe catedra de matematică.  La momentul 

respectiv,  am ales un alt drum. Așa că iată-mă  într-o zi ploioasă din primăvara lui 2017 în 

același punct: de data aceasta, cu dosarul de acordare a transferului. Țin minte și acum cuvintele 

doamnei secretare: Noi avem bunăvoință.  Și dacă ar fi să descriu printr-un singur cuvânt 

oamenii de aici, acesta ar fi: bunăvoința. 

 Aici am descoperit oameni minunați, dedicați profesiei, prietenoși, cu spiritul tânăr astfel 

încât noii veniți să simtă imediat că fac parte dintr-o nouă familie: cea a Școlii Nr. 10. 

 Urez școlii viață lungă și copii pe măsura muncii depuse în această instituție! 

„La mulți ani, Școala 10!“                                      

Frîncu Mihaela, 

profesor Matematică 

 

 

 

Se  împlinesc 2 ani de când lucrez în această școală și simt că merită să scriu despre câte 

ceva din cele trăite. Continui să experimentez într-un cadru foarte special pentru mine, numit 

Școala Gimnazială Nr. 10 Galați. Îmi doresc să o preamăresc și să spun tuturor despre ce 

înseamnă această școală pentru mine. 

           La început am avut emoții: îmi era teamă, nu cunoșteam pe nimeni, nu știam ce va fi. M-

au întîmpinat oameni care, din prima clipă, mi-au fost alături, m-au ajutat și m-au învățat -  și 

datorită oamenilor de aici iubesc această meserie, iubesc această școală.  

Atmosfera de aici este una de permanentă muncă, dar și bucurie, veselie și se știe că 

veselia are cea mai mare putere vibrațională pentru simplul motiv că vine din iubire… iar la noi 

în școală plutește dragostea pentru oameni, colegi, copii,  pentru ideea de bine și de frumos, în 

general. 

Am putea chiar să participăm la un concurs: cei mai inimoși  dascăli, cei mai tari 

profesori și colegi, și sigur îl vom câștiga. Chiar suntem speciali pentru că toți formăm  o mare  

familie.  

Aici am învăţat ce înseamnă perfecţionismul, performanţa, dorinţa de a fi mereu mai bun 

decât ieri, ce înseamnă colegialitatea, spiritul de echipă, aici m-am format ca învățător. 

Întotdeauna, pentru mine,  ȘCOALA 10 va fi  specială pentru că e o școală cu suflet, condusă de 

un om deosebit, cu un suflet la fel de energic şi plin de viaţă. 

În continuare, Şcoala 10 este mai mult decât o instituţie de învăţământ de elită, pentru că 

aici lucrurile nu se opresc la a transmite informaţii, aici se modelează suflete, personalităţi, se 

croiesc drumuri. Aici profesorii nu sunt doar transmiţători de cunoştinţe, ci adevărate repere, 

oameni de o înaltă ţinută profesională şi umană, mentori.  

          Acum, când Şcoala 10  împlineşte 50 ani, simt că ar mai fi multe de spus, dar nu aş vrea să 

pară că fac o simplă laudatio, ”înşirând cuvinte goale ”, vorba Poetului. Nu sunt cuvinte goale, e 

glasul sincer al unui dascăl  care s-a  ataşat  de această Şcoală şi care, acum,  în acest moment 

festiv, se simte mândru să îi spună : ”La mulţi şi roditori ani!” 

Doresc  foștilor și actualilor slujitori ai acestei   școli, elevilor, părinților,  multă sănătate 

și viață lungă, aceeași dăruire și dragoste pentru menținerea prestigiului școlii. La mulți ani!  

 

Mocăniță Paula-Mariana, 

prof.  înv. primar 
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Școala este cel mai elocvent exemplu de dăinuire în istorie, mai ales atunci când oameni 

valoroși ascut minți și schimbă destine. 

    Fiecare generație își are povestea ei, cu amintiri de neuitat, derulate cu firească emoție, 

umor și multă dragoste, la revederile de 10, 20, … 50 ani de absolvire. 

    O astfel de școală a fost și este Școala Gimnazială Nr. 10, de la întemeierea căreia se 

împlinesc 50 de ani. Valoare și profesionalism, dăruire și vocație, distincție și eleganță, forță și 

sensibilitate deopotrivă, toate îmbinate perfect într-un mediu educațional, creator de spirite si 

personalități puternice. Un profesor bun poate schimba lumea cu fiecare elev pe care îl formează. 

Și, pentru a șlefui bine materialul uman care ți-a fost încredințat, îți trebuie nu numai știință de 

carte, dar și o disponibilitate afectivă și emoțională, încât să poți înțelege rostul retoricei 

întrebări: ,,Ce filosofie sau ce dumnezeire să fie în noi, ca fiecare elev să se apropie sufletește și 

să fie mereu în preajma noastră?!” 

    Astăzi, gândurile noastre se îndreaptă către toți cei care și-au îndeplinit cu onoare rolul 

de mentori, care din discipoli au devenit mentori, ținând aprinsă lumina cărții de-a lungul celor 

50 de ani. Urez școlii noastre dragi să dăinuiască în veci și să sădească, în continuare, adânc 

lumina minții, dorința de autodepășire, responsabilitatea, dragostea și respectul față de om, de 

neam și de tot ce-i frumos și util în sufletul viitoarelor generații de absolvenți. 

 

 Ștefan Rodica,  

profesor învățământ primar 

 

 

 

 

 

Doar oamenii frumoși pot crea lucruri frumoase, ce rămân amintire o viață sau poate 

chiar mai mult. O înșiruire de cuvinte ce produc emoție pură valorează mai mult decât oricare alt 

lucru material. 

     Împart astăzi cu voi, emoțiile unui nou început, alături de oameni deosebiți, un colectiv 

de cadre minunat. Am pășit timid, la începutul unui nou an școlar, atunci când clopoțelul a 

adunat cu glas cristalin cetele de copii la școală. Sufletul îmi zvâcnea de nerăbdare, abia 

așteptam să întâlnesc oamenii noi, despre care auzisem lucruri frumoase. 

     Ca un boboc proaspăt ieșit din ou, am pășit pe noul drum alături de clasa pregătitoare A, 

a Fluturașilor! Activitățile desfășurate au încântat inimile părinților și au adăugat cărămizi la 

temelia cunoașterii copiilor. 

     În colaborare cu membrii comisiei metodice a învățătorilor, am susținut în decembrie 

2017, cercul pedagogic, care a fost mult peste nivelul așteptărilor tuturor. Am demonstrat că am 

fost, suntem și vom fi un colectiv unit, o echipă extraordinară pe care te poți baza de câte ori este 

nevoie. 

     Vă mulțumesc că m-ați primit în această familie numeroasă, familia Școlii Gimnaziale 

Nr. 10, cu brațele deschise, îndrumându-mă când a fost nevoie. 

     Sunteți profesori minunați, încrezători și serioși, dar, înainte de toate, sunteți OAMENI! 

 

                                                                                     Popa Tincuța, 

profesor învățământ primar 
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„Menirea firească a școlii nu e să dea învățătură, ci să deștepte cultivând destoinicirile 

intelectuale în inima copilului, trebuința de a învăța toată viața." (Ioan Slavici) 

     În incinta Școlii Gimnaziale Nr.10 (în trecut, Școala ,,Petre Țuțea”) începe cunoașterea, 

se naște lumina învățăturii pentru copii. Aici, oameni dragi, cu pasiune și răbdare, mi-au condus 

copiii prin labirintul atât de dificil al cunoașterii și le-au dat aripi spre a-și desăvârși pregătirea 

mai departe.   

Fata cea mare, absolventă a Facultății de Mecanică, iar cea mică, absolventă  a Facultății 

de Litere, ambele masterande în  cadrul Universității Dunărea de Jos, Galați, au fost elevele 

Școlii Nr.10 Galați. Cu recunoștință îmi amintesc de doamnele  învățătoare Ursu Constanța și 

Corovancă Mariana și, deopotrivă, de doamnele profesoare: Manea Cornelia, Maftei Felicia, 

Neagu Viorica, Dumitrache Maria, Mihai Livia, Ostache Victorița, Stoian Florentina, Bucur 

(Dodu) Irina și mulți alții, oameni care au lucrat sau încă  lucrează aici  și care dau personalitate 

școlii prin ceea ce au realizat în domeniul educațional. Aici fiecare răspunde de câte o părticică 

de care se simte legat prin ceea ce face. Tot ce dă valoare acestei școli sunt realizările elevilor, 

ale învățătorilor și ale profesorilor. În prezent, o altă generație a familiei mele se află pe băncile 

acestei școli:  nepotul meu, elev în clasa a II-a, pășește pe drumul cunoașterii și al învățăturii sub 

îndrumarea inimoasei învățătoare Lia Filip. 

  Directorii școlii, prof. Rodica Nazare, prof. Stupu Hristodor și, în ultimii 10 ani, prof. 

Stoian Florentina, au reușit să anime continuu și atât de bine viața școlii, trăind la cea mai mare 

intensitate bucuria realizărilor zilnice din școală. O preocupare constantă a fost și este  atragerea   

părinților în viața educativă a școlii prin lectorate, serbări, dezbateri, lecții demonstrative, 

activități de consiliere, activități de voluntariat, toate acestea completând activitatea didactică și 

consolidând legătura dintre elevi, școală și familie.  

 Pregătirea înseamnă totul. Conopida nu este altceva decât o varză care a fost educată într-

un colegiu, spunea Mark Twain.  Școala Gimnazială Nr.10, ca instituție specializată, deține un rol 

hotărâtor în procesul instructiv-educativ, continuă și completează, la cote înalte, educația pe care 

o oferim noi, în familie. 

  La ceas de sărbătoare, le mulțumesc și le doresc oamenilor  minunați, dascăli ai Școlii 

Gimnaziale Nr 10 Galați, sănătate, liniște și drum lin în anii ce urmează. 

 

                                                                                                                                         

 GINA HURDUC, 

 Director Grădinița 64 Galați 
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GÂNDURI ALE ELEVILOR DE IERI ȘI  DE AZI 

 

Ce este viața noastră, a oamenilor, dacă nu o succesiune de nașteri uimitoare, 

imprevizibile? Ne-am mai putea bucura pe deplin de miracolul devenirii noastre, în absența 

științei de a-i ieși în întâmpinare? Cum am putea dobândi priceperea necesară, altfel decât 

atribuindu-i educației întâietatea? Aprecierea că anii de școală sunt cei mai frumoși din viața 

unui om devine oricând prilej de rememorare. Este o explicație firească a faptului că păstrăm cu 

delicatețe în suflet amintirea unor locuri speciale, sfințite cu înțelepciune de oameni dragi. 

De-aș face o incursiune în timp, aș vizita Școala Gimnazială Nr. 10 din Galați. Aici mi s-

a părut întotdeauna că viața strălucește în culoare și vitalitate. Mi-au confirmat-o adesea 

experiențele mele de elev, dar și cele ale surorilor mele ori ale copiilor mei, încercate în același 

spațiu prietenos, Școala Gimnazială Nr. 10 din Galați. Când, în toamna anului 1974, pe 15 

septembrie, îi pășeam pragul, o emoție străină se strecura timid în pașii mei, dar nimic nu-mi 

putea umbri bucuria primei zile de școală. Aici am avut privilegiul de a cunoaște oameni 

deosebit de interesanți, oameni care mi-au cultivat gustul pentru valorile autentice, oameni care 

m-au încurajat să fiu eu însumi. Doamna învățătoare, doamnele și domnii profesori mi-au oferit 

modele veritabile de înalt profesionalism, seriozitate și umanitarism. Tot aici, am învățat să 

descifrez taine ale universului și să acord importanța cuvenită alegerilor. Am aflat că încrederea 

în sine și stima de sine nu se dobândesc pentru totdeauna. Ele presupun tot timpul o adecvare 

creativă la provocările imprevizibile ale vieții. 

Școala Gimnazială Nr. 10 trăiește momente speciale. Știind că celebrează jumătate de 

veac de existență și dăruire necontenită în educație, aș felicita-o din toată inima, pentru viziunea 

sa modernă,  anticipativă, adoptată în activitățile de formare. Nu mai e de mult un secret faptul că 

și-a încurajat întotdeauna cu pricepere copiii să se descopere, să viseze liber, să aleagă inspirat, 

cultivând motivația. Mi se pare extrem de relevantă preocuparea de a-i pregăti consecvent pentru 

o mai mare disponibilitate de a fi fericiți, de a fi în relație cu propriile descoperiri, propriile 

mijloace sau limite. La mulți ani, Școala Gimnazială Nr. 10! Fie să cultivi cu succes aspirația 

copiilor tăi spre fericire! 

 

Prof. Gelu HOMNER, 

Director al Colegiului Tehnic ,,Traian Vuia’’ Galați 

 

 

 

 

 

Numele meu este Gabriela Ciulei și mă simt onorată să scriu câteva impresii despre 

experiența mea de școlar și despre  modul în care aceasta a dus la alegerea drumului meu în 

viață.  

15 septembrie 1986... emoțiile primei întâlniri cu învățătoarea mea, doamna Bobocea 

Georgeta, o ființă blândă care a pus bazele educației mele de elevă.  

Etapa gimnaziului a fost marcată de profesoara mea de limba franceză, doamna Maria 

Dumitrache. Datorită dumneaei am luat decizia de a deveni profesoară de franceză, fapt care s-a 

întâmplat în 2002, o dată cu finalizarea cursurilor universitare.  
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Așadar, evoluția mea profesională a fost decisă încă din clasa a cincea. Astfel, am 

descoperit o meserie frumoasă și motivantă. 

Dupa o perioadă de 5 ani la catedră, domeniul medicinei alternative și complementare a 

devenit pentru mine un centru de interes puternic și demn de aprofundat. Astfel, viața mea 

profesională a cunoscut o turnură radicală și astăzi sunt directoarea a două centre medicale din 

Galați și Brăila. Lucrez și în acest domeniu cu aceeași pasiune de care am dat dovadă și la 

catedră.  

 Pe lângă toate acestea, sunt fericită să împărtășesc și faptul că sunt mama unui băiat și a 

unei fetițe care, la rândul lor, sunt școlari. Prin ochi de părinte, acum înțeleg încă o dată 

importanța educației din școala generală pentru reușitele profesionale de mai târziu și pentru 

formarea valorilor în vederea obținerii unui caracter ales. 

La aniversarea celor 50 de ani, vă doresc rezultate frumoase în continuare și  să întâlniți 

în bănci elevi care să aibă dragoste de cunoaștere și de care să fiți mândri în viitor! 

 

Gabriela Ciulei (promoția 1986-1994) 

 

 

 

 

 

Cu emoții și recunoștință, îmi îndrept gândurile către cei care au pus piatra de temelie în 

formarea mea ca om și dascăl. 

 Doamna învățătoare Pupăză Ecaterina, doamna dirigintă Tămășanu Elena, prof. Șoimu 

Elena (limba română), prof. Ereghiu Emanuela (limba franceză), profesor Vasiliu Laura (limba 

engleză), profesor Dumitrache Maria ( limba franceză) sunt doar câteva nume pe care le port în 

suflet. Datorită dumnealor, în special, sunt cea de astăzi.  

 Fiecare a sădit câte puțin și cu dăruire, responsabilitate și profesionalism, perseverență, 

înțelegere și o nemărginită dragoste pentru copii, m-au modelat pentru viitor. E o moștenire ce 

am dorit să o transmit la rândul meu. 

 Îți mulțumesc, școala mea dragă, pentru ceea ce ai făcut ATUNCI  ca să pot fi ASTĂZI 

ceea ce sunt! 

Cu nostalgie,  

Fron (Cristea ) Mihaela  

( promoția 1987-1994) 

 

 

 

 

Înainte de a-mi așterne câteva  gânduri  din amintirile ce mă leagă de Școala  Gimnazială  

Nr 10, imi  permiteți,  vă rog,  să mă prezint: sunt o fostă elevă a școlii, în trecut, cu numele 

Brașoveanu  Silvia, în prezent,  Munteanu Silvia, mămica  elevei  Bîrsan  Ioana  Silviana, din 

clasa a VIII-a A, a acestei școli.  

Amintirile copilăriei mele încep cu Școala Gimnazială Nr. 10, școală dragă sufletului 

meu, deoarece această școală și dascălii ei m-au format ca om. Respectul meu pentru toți 

profesorii acestei școli, care dedică ani și clipe din viața dumnealor spre educația copiilor noștri!  
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Respect și omagiu profesorilor care, din păcate, nu se mai află printre noi: Pupăză 

Ecaterina (fosta mea învățătoare), Curpen Eugenia (fosta mea dirigintă), Capăt Socrate 

(profesorul meu de limba română),  Dima Sofia ( profesoara mea de limba franceza) sunt doar 

câteva nume ale acestor dragi profesori cu care mă mândresc și  acum, după trecerea atâtor 

ani!.... mă mândresc că i-am avut mentori! 

Mă bucur că viața mi-a oferit astfel de  dascăli deosebiți și mă bucur că păstrez tradiția 

familiei mele (și surorile mele mai mari au învățat la această școală),  iar fetița mea are 

oportunitatea de a studia la Școala Gimnazială Nr 10, o școală care este de nota 10. 

 

Munteanu (Brașoveanu) Silvia ( promoția 1982-1990) 

 

 

 

 

 

Școala mea, de 50 de ani strălucești  în solemnitate pentru miile de copii care ți-au trecut 

pragul pentru a pătrunde tainele cărților. Le-ai auzit pașii sfioși, le-ai ascultat glasurile cristaline 

care răsunau în cuprinsul timpului tău, le-ai dăruit căldură și înțelepciune prin bunii tăi dascăli.  

 Ai rezistat vitregiilor vremii, bucurându-te de succesele copiilor care ți-au trecut pragul 

cu bucurie, sorbind din tainele învățăturii pentru a deveni OAMENI.  

 Lin și sănătos, ai îmbinat lumina solară cu cea a științei din cărțile scrise cu grijă pentru 

noi. 

 Aici am aflat tainele cititului și ale socotitului, aici am învățat  sensurile temeiniciei, ale 

dragostei pentru semeni, pe care o sorbeam  din faptele strămoșilor noștri. Din fiecare colț al tău, 

școală, ne priveau domnitori, poeți, povestitori, muzicieni, istorici, exemple demne de urmat care 

ne împărtășeau din pasiunile lor, din sensul vieții lor.  

 Purtăm în suflet bucuria renașterii tale de azi, școala noastră scumpă, cu mulțumirea că și 

generațiile viitoare se vor căli la căldura focului tău nestins de înțelepciune.  

 Temeinicie, trăinicie, căldură și înțelepciune am dobândit din trupul tău, școală, 

îndrumați de neobosiții noștri  dascăli.  

 Mulțumesc celor care au înțeles că și zidurile au suflet ca să formeze oameni. 

La mulți ani, ȘCOALA 10! 

 

Un fost elev...  

 

  

 

 

Cei mai frumoşi ani sunt anii de şcoală gimnazială. Fiecăruia dintre noi le-au rămas 

gravate în inimă cele mai frumoase amintiri din timpul şcolii. Şcoala a fost casa noastră, colegii - 

fraţii noştri, profesorii -  părinţii noştri, iar acest lucru nu se uită niciodată. 

Mă gândesc cu melancolie la zilele petrecute pe băncile şcolii, la clipele amuzante din 

timpul orelor, al pauzelor şi la profesorii care ne-au încurajat să ne autodepăşim. 

Şcoala era locul de unde veneau cunoaşterea, ştiinţa, cultura. Asociez şcoala cu 

obişnuinţa de a fi ordonată, îngrijită, aranjată. Acolo trebuia să fii altfel decât acasă. Dacă nu ar fi 

fost şcoala, nu evoluam mai departe în viaţă. 
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Toate acestea adunate, fac o pagină din viaţa fiecăruia. 

 Acum, fiul meu este elev al acestei școli. De câte ori mă duc la ședințe, pășesc cu sfială, 

cu teamă pragul școlii. Mă încearcă mii de emoții, de gânduri. S-au schimbat multe, dar eu încă 

îmi zăresc colegii alergând pe holuri, încă simt mirosul de cerneală al școlii.  

Mulţumesc doamnei învăţătoare  Ursu Constanța, doamnei diriginte profesor Manea 

Cornelia și tuturor profesorilor pentru  amintiri, numeroase și prețioase, sensibile ca bobițele de 

rouă înșirate discret pe pânza de păianjen a copilăriei și mă înclin în fața lor cu smerenie. 

Mulțumesc Școlii care m-a făcut OM.  

La mulți ani, Școala 10! 

 

Amariei (Hurduc) Aura-Alina (Promoția 1988-1996) 

Absolventă a Facultății de Mecanică. 

Administrator al Grădiniţei cu program prelungit Step by Step 

 

 

 

 

 

 Şcoala Nr. 10, în care m-am format, începând cu clasa a IV-a, a fost scena celei mai 

frumoase perioade din viaţa mea de elev: colegii mei de clasă erau şi prietenii mei de joacă, 

aveam profesori pasionaţi, care se străduiau, cu folos, să ne fie dragă şcoala, prin urmare, 

premisa succesului era mereu prezentă.  

               Mi-au fost dragi profesorii mei din gimnaziu şi mi-a făcut plăcere să-i reîntâlnesc, de-a 

lungul anilor. Chiar dacă nu i-am mai întâlnit pe toţi, îi port cu drag în suflet şi regăsesc acum, în 

meseria mea, entuziasmul contagios cu care dumnealor au ştiut să ne deschidă lumi fascinante, 

cu fiecare oră de curs. Aş face o mare nedreptate să menţionez doar câteva nume. Pe toţi i-am 

respectat şi i-am simţit lângă sufletul meu. Pe domnul profesor Mihai Fetecău, dirigintele nostru, 

îl văd şi acum, în capătul coridorului, cu catalogul sub braţ, odată cu sunetul de intrare al 

clopoţelului, apoi în clasă, luminând cu calm şi prestanţă drumul nostru printre calcule 

matematice.  

               Printre toate aceste amintiri, şcoala mea din gimnaziu îmi ocroteşte şi acum  prietenii, 

visurile, anii liberi şi feriţi de griji. Aici m-am simţit în siguranţă şi mi-am format optimismul 

care încă mă ghidează.  

 

Dr. Adina Dudău (promoţia 1995) 

- senior lecturer (conferenţiar universitar),  

University of Glasgow, UK. 

 
 

 
 

Școala generală… școala generală este fundația viitorului unui copil. Aici începe 

dezvoltarea intelectuală, responsabilitatea și înțelepciunea viitorului adult. În general, se pune 

accent pe  “a învăța”, dar, mai presus de acest lucru, este “a înțelege” - cam despre asta este 

vorba în Școala Generală Nr. 10. Comunicarea și respectul sunt valori fundamentale ale acestei 

școli.   
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Timp de 8 ani, Școala Nr.10 a fost a doua mea casă și nu mă refer la timpul petrecut 

efectiv acolo, ci la relația cu colegii și cu profesorii. Anii au trecut, dar încă îmi amintesc 

emoțiile de la începutul clasei întâi: eram sfioasă și speriată -  aceste emoții le–am resimțit de 

curând, de două  ori mai intens, pentru că de data aceasta era vorba de fiica mea. Din mulțimea 

de părinți, am privit-o cum pășește pragul școlii:  spre deosebire de mine, era mândră și sigură pe 

ea, auzise suficiente povestiri despre această școală. În acel moment am înțeles că am luat cea 

mai bună decizie pentru ea: vine la școală cu drag, învață și înțelege ceea ce învață, asta datorită 

unei doamne învățătoare excepționale (doamnă care mi-a fost și mie învățătoare).    

Sunt mândră că am fost elevă a acestei școli, sunt mândră că fiica mea, la rândul ei, 

învață tot aici. Pentru asta nu pot decât să mulțumesc cadrelor didactice care au fost și care sunt 

în această școală.  

Școala Nr.10 este o școala de nota 10. Repet cu mândrie și emoție deviza școlii și aș vrea 

să completez: cu oameni de nota 10. 

 

Spânache  (Manole) Mariana–Daniela (Promoția 2007) 

Studentă, anul IV, Universitatea Danubius, Facultatea de Drept 

 

 

 

 

 

Diminețile nu mi-au plăcut în „ieri” -ul despre care vorbim. Fiecare zi a fost o luptă cu 

copilul ce încă tresare în mine la auzul ceasului deșteptător. 

Nu am fost întruchiparea excelenței, dar am avut dascăli stoici! Au sădit migălos perle în 

pământuri care „promiteau”.  

Pe drum spre școală obișnuiam să îmi număr pașii. Odată cu anii, numărul lor a scăzut.  

Creșteam și, odată cu mine, bătăile inimii mele. 

  Nu învățasem Revoluția de la 1848. Îmi clănțănea barba de frică. Eram ultima la catalog, 

dar nu conta asta. Ochii mei trădau fiecare  „furtișag”.  

Am copiat o singură dată la teză și a fost purgatoriul copilăriei mele. Sunt sigură ca dna 

profesoară, nu voi da nume, își amintește deopotrivă. Obrajii îmi luaseră foc, iar sângele stătea 

să-mi spargă venele. Pământul meu dădea roade: aveam să fiu om. 

Științele exacte au rămas inexacte pentru mine, dar mi-au fost predate cu atâta dragoste, 

încât nu le-am putut ignora. Încă pot face calcule mentale sau pot dezbate noțiuni străine altora. 

Un principiu care îmi ghidează încă alegerile este acela că „nimic”  nu se pierde, nimic nu se 

câștiga, ci totul se transformă.  

Diriga a fost complicele nostru. Un apelativ pe care nu îl pot reda aici încă-mi așterne 

zâmbetul pe buze. Opiniile zburau în aer și fiecare personaj prindea viață în propria-i rebeliune. 

Nu aveam nicio putere, dar ea ne făcea mici Napoleoni. Ne simțeam liberi. 

Tărâmul evadărilor mele era în timpul orelor de geografie. Încă vizualizez harta veche 

ușor scorojită atârnată de-a lungul tablei. Nu era țară căreia să nu îi știu capitala - lucru ce nu s-a 

schimbat. Totodată, harta aceea a rupt granițele limitărilor mele: aveam să vizitez lumea. 

Pe băncile aceleiași școli am învățat primul „Je t’aime”. Orele de limba franceză ne 

proiectau pe străduțele cochete pariziene, la umbra Turnului Eiffel. Eram îndrăgostită de Piaf și 

de cadența dramatică a cuvintelor. O limbă care mi-a părut frumoasă prin dragostea cu care ne-a 

fost rostită de la catedră. Limbă care mi-a cumpărat primul bilet de avion… 
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Singurul loc unde am călătorit fără bilet dus-întors a rămas imaginația mea. Și nu a fost o 

călătorie ușoară. Un om Mare m-a învățat să plec în descoperirea mea lăuntrică și să ofer lumii, 

sub forma cuvintelor, parte din frumusețile ascunse acolo. Atunci am început să contez. Și de 

atunci am contat puțin mai mult, în fiecare zi. Poate că nu am păstrat vii în memoria mea regulile 

gramaticale, însă nu voi uita niciodată zâmbetul profei de română ca recompensă adusă 

creativității mele.  

Pământul meu a dat roade: sunt OM.   

Sunt tot ceea ce am învățat să fiu, să gândesc, să simt. Sunt bună pentru ca am primit 

bunătate. Sunt înțeleaptă pentru că am fost îndrumați cu înțelepciune. Sunt tolerantă pentru că am 

fost iertați și corectați cu dreptate.  

Sunt un om de aproape 10, format pe băncile unei școli de nota 10! 

 

Florina Vîntdevară  (Învățăcel 1996-2004) 

 

 

 

 

 

Anii de studiu în cadrul Școlii Gimnaziale  Nr. 10 din Galati au reprezentat o perioadă de 

profundă formare și modelare a caracterului personal, perioadă căreia îi datorez cea mai mare 

parte a succeselor profesionale. 

Atenția și profesionalismul cadrelor didactice, împreună cu cultura organizațională de 

calitate ce a caracterizat dintotdeauna mediul educațional al Școlii Nr. 10 au reprezentat elemente 

vitale în formarea numeroșilor elevi, printre care am avut șansa să fiu. 

În prag de jubileu, îmi manifest încrederea că  Școala Gimnazială  Nr. 10 va reuși și în 

viitor să rămână la înălțimea exigențelor cu care a educat numeroase generații de elevi, de la 

înființare până în prezent.  

Totdodată, ca fost elev al acestei școli, îmi exprim încrederea că această instituție 

educațională  de care mă leagă unele din cele mai frumoase amintiri, prin cadrele sale didactice,  

va reuși să răspundă în continuare provocărilor tot mai numeroase ale vremurilor contemporane. 

 

 Cu deosebită stimă,  

Daniel Gheorghe (Promoția 2008) 

Expert al Centrului de Studii Israeline,  

Școala Națională de Studii Politice și Administrative,  

București, România 

 

 

 

 

 

A fost odată ca niciodată, că dacă n-ar fi fost, n-aș mai avea despre ce să vă vorbesc 

astăzi. N-aș vrea să scriu un articol clasic, cu mulțumiri și recunoașteri, chiar dacă ele există și 

vor exista întotdeauna, pentru că Școala Nr.10 îmi este în suflet, îmi este în educatie, îmi este în 

viața de zi cu zi.  
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Înscrisă de către părinții mei la Școala Nr. 10, în anul 1997, transferată de la o altă școală 

în clasa doamnei învățătoare Munteanu Petrica, îmi amintesc și acum pașii firavi pe care i-am 

făcut. Am avut norocul să am o învățătoare care a îndrumat destine, copilării și caractere cu o 

atitudine desăvârșită, cu o putere de muncă și cu o răbdare cum rar am întâlnit. Cei doi ani 

petrecuți în clasa doamnei au fost precum cei șapte ani de acasă. Învățătoare, prietenă, mamă... 

toate pentru învățăceii pe care avea să-i trimită la drum. Clasa a patra a ajuns la final, ne-am 

despărțit cu lacrimi în ochi și am pornit spre o nouă etapă, în aceeași școală, numai că de data 

aceasta, cu o multitudine de profesori: chipuri noi, personalități diferite, care mi-au marcat 

copilăria.  

Urez un sincer și călduros “La mulți ani!” Școlii Nr. 10. Îți doresc mulți copii în bănci, îți 

doresc mulți ani gălăgioși, îți doresc multe rezultate excelente și, nu în ultimul rând, îți doresc cât 

mai multe generații de copii.  

 

Adriana Asanache (Promoția 2008) 

Universitatea Dunărea de Jos Galați 

Facultatea de Litere – Jurnalism (2012) 

 

 

 

 
 

             Primii paşi pe poarta Școlii Nr. 10 i-am făcut alături de mama, pe când aveam vreo doi 

ani. Apoi, în septembrie 1996, am devenit și eu elev al acestei școli cu care mă mândresc și 

acum.  

           Eram un copil firav, plăpând, cu nişte ochişori senini şi deschişi spre necunoscut, 

caracterizaţi de o neastâmpărată curiozitate în tot ceea ce priveşte viaţa de şcolar.  

           Închid ochii și, din negura vremii, îmi vine în minte figura învăţătoarei mele, Munteanu 

Petrica, cea care ne-a îndrumat paşii în primele clase, învăţându-ne nu numai să scriem, să citim, 

să socotim, ci și să fim luptători şi să credem mereu că doar muncind  vom reuşi.  

           Anii au trecut și iată-mă în anul 2000, elev în clasa a V-a, într-o clasă specială de limbă 

franceză, limbă pe care o iubesc și acum grație profesoarelor mele: doamnele Huzum Doina și 

Dumitrache Maria. Engleza nu s-a lipit de mine, dar pe doamna mea dirigintă Vasiliu Laura nu 

voi putea să o uit niciodată. Mă impresiona mereu câtă lume cunoaștea. Ne-a dus odată la o 

expoziție de pictură și, din stația de autobuz până la sala unde era vernisajul (care nu era prea 

departe), am făcut mai bine de o oră: doamna se oprea mereu să vorbească cu cei pe care-i 

întâlnea. Înclinat spre științele exacte, îmi plăceau orele de matematică ale domnișoarei Maftei 

Felicia, orele de chimie erau atrăgătoare grație doamnei Jugaru Angelica, iar fizica – preferata 

mea – mi-a fost deslușită de profesor Beldiman Mariana. Mi-i amintesc pe toți dascălii mei, toți 

oameni deosebiți care știau să presare orele cu glume, cu zâmbete și care reușeau să facă și cele 

mai grele noțiuni să fie ușoare. Mulțumesc doamnei Nazare Rodica pentru cele mai frumoase ore 

de biologie, doamnei Băncilă Elena care m-a făcut să simt românește, domnișoarei Bucur Irina 

pentru călătoriile imaginare pe harta lumii. Îmi aduc aminte cu nostalgie de orele de tehnologie - 

atunci eram zburdalnici, ne jucam, râdeam, iar domnul profesor ne suporta.  Dumnezeu să-l ierte 

pe domnul profesor Mocanu Gheorghe.  

            Nu în ultimul rând, vreau să-i mulțumesc doamnei mele profesoare de limba română. Nu 

eram talentat, de multe ori mă ajuta mama la compuneri, nu înțelegeam cum pot unii să 
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lungească așa frazele. Când citeam poeziile colegei mele Florina rămâneam mut de uimire. De la 

doamna Stoian Florentina am învățat să scriu corect românește, am învățat gramatică și am 

înțeles că poți să înveți limba română și dacă nu ești născut cu talent. Doamna ne-a învățat multe 

lucruri pe care nu le găseai  în manual. În clasa a IX-a, răspundeam la oră și profesoara mea de la 

liceu mă întreba: “De unde știi asta?” Răspundeam mândru: “De la DOAMNA MEA”.   

Învățasem și eu o expresie “Joc fascinant de lumini și umbre” și o foloseam mai mereu, doamna 

râdea de mine, dar cu aceste vorbe am luat un fericit 10 la proba orală de la Bacalaureat. 

Mulțumesc, doamnă profesoară!  

             Aici, în Școala 10 am simţit ce înseamnă să fii apărat şi înconjurat cu dragoste. 

Atmosfera era aceea a unui şcoli adevărate pentru faptul că profesorii noştri erau speciali,  pentru 

că prietenia sinceră ne-a făcut să ne simţim o familie mai mare. În şcoala generală, totul a fost  

special.  Aici am învăţat să fim mândri... Aici am învăţat aproape totul... 

             Am revenit de mai multe ori în școală și am simţit aceeaşi emoţie ca şi în prima zi. Acum 

școala mea este mai frumoasă, dar eu parcă mă zăresc alături de colegii mei alergând prin  curtea 

şcolii, îmi văd banca, sala de clasă ori cea de sport, care ne-au  rămas complice şi tăinuitoare 

veşnice ale tuturor năzdrăvăniilor şi întâmplărilor noastre. Mi-e dor de colegii mei. S-au 

răspândit în lume, dar știu sigur că fiecare păstrează în suflet un colțișor pentru clipele de neuitat 

petrecute în Școala Nr. 10.  

         Acum, la ceas aniversar, mulțumesc celor care mi-au fost alături și m-au format ca OM!  

         Mulțumesc acestei școli care întotdeauna și-a iubit și sprijinit elevii.  

         Urez bucurii, sănătate și multe succese truditorilor acestei școlii! 

         LA MULȚI ANI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 GALAȚI! 

 

Bularda Georgian-Valentin (promoția 2004) 

Absolvent al Facultății de Fizica, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași 

 

 

 

 

  

 Să vă împărtășesc câteva momente din călătoria mea: prima mea zi de școală aici, la 

Școala Nr. 10, a început în semestrul al II-lea al clasei a V-a. Atunci, în ziua aceea, am avut 

educație fizică și a fost cel mai frumos mod să-mi cunosc colegii. Totul a început așa – ca un joc. 

Am înțeles atunci că, pentru a ajunge la reușite, este nevoie de pasele profesorilor, ale colegilor 

și de încurajare. 

 Încet, cu migală și cu multă răbdare, dascălii Școlii 10  au pus bazele încrederii în 

mine... prin experiențe fel de fel. Ceea ce a  început  să prindă formă a fost potențialul de a fi o 

persoană de bază. 

 Abia de acolo au început încercările de a ieși din umbra adolescenței și gata să devin o 

persoană de încredere.   

  Ceea ce este frumos e împlinirea tuturor celor învățate acasă de la  părinți, la școală - de 

la profesori  și puse în practică prin forțe proprii. 

 Cu toții ne străduim să fim mai buni și de aceea avem nevoie de sprijin, ca apoi să 

devenim sprijinul celor ce îl caută. Mulțumesc profesorilor mei pentru sprijinul acordat.  
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 Acum lucrez în domeniul pe care mi l-am dorit – chiar dacă sunt departe de țară.  Îmi 

amintesc cu drag cuvintele profesorilor mei: “Pomul se cunoaște după roadă așa și omul după 

faptă.”  

 Acum, când se împlinesc 50 de ani de la construcția școlii ce m-a crescut OM, salut cu 

respect pe toți profesorii mei, le urez sănătate, bucurii și să nu uite că: "Oamenii mari sunt 

oameni mari chiar și în lucrurile mici pe care le fac " 

   

Popa Teofil Clement, Univ. Gh. Asachi 

Facultatea CMMI, Masterand inginer industrial 

Ing proiectant  mecanica industrială, Anglia 

 

 

 

 

 

Când spun Școala Gimnazială Nr. 10  Galați – spun de fapt: muncă, dragoste, dăruire.  

An după an, această școală a format oameni, a modelat caractere.  

La ceas aniversar, vreau să mulțumesc învățătoarei și profesorilor  mei care și-au dat 

silința pentru a ne învăța. Mă înclin în fața dumneavoastră și vă aduc sincere și profunde 

mulțumiri pentru  că ați reușit să ne modelați sufletele și, datorită muncii dumneavoastră, noi 

suntem astăzi oameni adevărați!     

Bunul Dumnezeu să vă binecuvânteze cu pace, sănătate și cu spor în frumoasa meserie  

pe care o desfășurați mereu cu drag și pasiune.  

               Vă doresc ani frumoși, plini de bucurie și succese, iar Școala 10 să devină an de an mai 

înfloritoare. 

 

Cu stimă și respect, 

Oancea Marina-Narcisa (promoția 2010) 

 (elevă anul III - Școala postliceală sanitară) 

 

 

 

 

 

          Școala Gimnazială Nr. 10 ”Petre Țuțea” (nomenclatură folosită în perioada în care am fost 

elev, din 2002 până în 2010) este, după cum arată și numărul acestei școli, ”o școală de nota 10”.  

Această instituție mi-a format caracterul și m-a ajutat să mă dezvolt pe parcursul a 8 ani 

de zile, fiind un real pilon al evoluției mele în viață de până acum. Încă din clasele I – IV, am 

început să pun bazele dezvoltării mele viitoare, învățând cu ajutorul învățătoarei mele, doamna 

Năstase Anica, scrisul, operațiile de bază ale matematicii, desenul, lucrul practic cu diverse 

materiale.  

Toate acestea se îmbină în memorie precum o pânză țesută până în cel mai mic detaliu și 

fiecare amintire a acestor clipe mă înfășoară într-o aură plăcută. Pe același model, în clasele V – 

VIII, sub îndrumarea doamnei profesoare de istorie Mihai Livia, dirigintă a clasei mele, am 

parcurs o perioadă de 4 ani plină de varii activități, atât școlare, cât și extracurriculare, activități 

care mi-au mărit volumul de experiență acumulată pe parcursul școlii.  
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Școala a reprezentat pentru mine una dintre cele mai importante etape ale vieții, deoarece 

ea a pus bazele formării mele ca individ în societate, ca persoană rațională, astfel creându-mi 

oportunitatea de a mă dezvolta în continuare și de a-mi urmări visurile și dorințele în continuare 

după absolvire, de a deveni cine și ce am vrut să fiu.  

De aceea, Școala Gimnazială Nr. 10 va rămâne o amintire plăcută, o amintire care veșnic 

va dăinui în memoria mea drept o perioadă de bucurie și satisfacție în toate planurile, precum și 

un loc al momentelor plăcute petrecute cu oameni profesioniști și extraordinari pedagogi. 

 

Aioanei Bogdan (Promoția 2010) 

Ofițer Armata Română 

 

 

 

 

Anii petrecuți în Școala Gimnazială Nr. 10 „Petre Țuțea” Galați au însemnat pentru mine 

locul în care mi-am început aventura în tainele învățăturii - un drum pe care am păşit cu emoţie și 

speranţe prima oară, pe care am mers chiar şi atunci când uneori era mai anevoios, alteori mai 

lin, pe care am alergat în zilele însorite, un drum de-a lungul căruia am învăţat să fiu om. 

E incredibil cât de repede trece timpul şi cum, dintr-o singură clipire, acesta schimbă „în 

oameni mari nişte copii”. Am crezut ca va dura o eternitate, însă după patru ani am înțeles că 

avea să se termine etapa cea mai liniștită din viaţa mea. 

Îmi închid acum ochii şi pentru o clipă pătrund din nou în atmosfera pauzelor şi a orelor. 

Parcă ieri păşeam sfioasă pentru prima dată în curtea școlii la careu. Încă nu îmi vine să cred cât 

de repede  au trecut acești patru ani. Am crezut că nu se vor sfârşi niciodată clipele dulci ale 

copilăriei. Gândul mă duce spre tabla din faţa mea şi încerc să îmi amintesc prima lecţie: cum 

devoram cu nesaţ cuvintele rostite şi scrise de profesori, cum mă încurajam zicându-mi că sunt 

martorul propriei mele evoluţii, ştiind că tot ce învăţ în fiecare zi sunt cărămizile cu care îmi 

construiesc casa vieţii mele. 

Privesc acum la mine şi la amprenta pe care această școală a lăsat-o asupra mea. Totul în 

jur mi-a întărit pasiunea pentru fizică dobândită încă de la primii pași în laboratorul școlii. Am 

avut norocul de a întâlni adevărate modelatoare de caractere fără de care nu aș fi fost astăzi omul 

cu coloană vertebrală și cu nenumărate reușite în domeniul științei. Mi-am urmat pasiunea pentru 

fizică din școala generală, în liceu, facultate și în prezentul loc de muncă. Drumul mi-a fost 

presărat cu premii și reușite, îndelungi proiecte și activități de cercetare, studii și specializări 

peste hotare și chiar peste ocean, toate tratate cu aceeași seriozitate și perseverență cu care mi-a 

fost la rându-mi creionat caracterul în acești patru ani.  

Toate m-au format, toate m-au ajutat să mă transform din copilul naiv, timid, visător şi 

nesigur care eram în tânăra mai puţin naivă, mai puţin timidă, mai puţin visătoare, dar mult mai 

sigură pe mine care sunt acum. Ştiu că aceşti ani nu se vor mai întoarce vreodată, dar ştiu că au 

rămas amintiri frumoase care niciodată nu vor pieri, ci se vor eterniza în sufletul meu. 

 

Andreea-Cosmina Ciobanu 

 (Promoția 2004-2009)   Fizician Medical pentru Radioterapie si Diagnostic Oncologic, Suceava 
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„Nu știu alții cum sunt, dar eu, când mă gândesc...” la locul de început al educației mele, 

un zâmbet nostalgic mi se așterne pe față.  Școala Nr. 10 este și va rămâne, pentru mine, primul 

pas important pe drumul vieții.  Aici am trăit primele bucurii ale succesului, primele dezamăgiri 

ale eșecului, chiar și primul freamăt copilăresc al iubirii. Îndrumat de cei mai apropiați dascăli ai 

sufletului meu, am reușit să capăt plăcerea de a învăța, am înțeles că singurul mod prin care 

putem construi viitorul este cu și prin cunoaștere.  

    Pasiunea mea pentru matematică, cea care avea să-mi faciliteze atât accederea la liceu cât 

și la facultate, a început tot aici, sub atenta îndrumare a doamnei învățătoare, iar mai apoi a 

doamnei profesoare, cărora, pe această cale, le mulțumesc din suflet. 

   „Diriga", cea care timp de 4 ani ne-a purtat de grijă ca o mamă, a reușit să țină in frâu 

peste 25 de tineri  adolescenți din care, cu tact pedagogic, a reușit să formeze un grup, o familie 

cu prietenii ce au trecut proba timpului. 

    Că vorbim de Limba și Literatura Româna, Matematică, Fizică, Chimie sau de Muzică, 

Desen și Educație Fizică, fiecare dintre profesorii noștri și-au plantat sămânța lor de speranță în 

sufletele și în mințile noastre, dând societății, an de an, viitori posibili ingineri, medici și chiar 

urmași ai meseriei de dascăl.  

Cu ocazia jubileului, vreau să le mulțumesc profesorilor și învățătorilor fără de care, cu 

siguranță, nu am fi ajuns unde suntem acum. 

 În încheiere, vreau să afirm că cel mai important 10, cu care mă mândresc cu fiecare 

ocazie, este cel al Școlii 10. 

IONUȚ CRISTIAN MIHOCI (Promoția 2012) 

Student anul III la  Universitatea Babeș- Bolyai Cluj Napoca,  

Facultatea de Matematică Informatică, specializarea Info Română 

 
 

 

 

 

Prima întâlnire cu şcoala românească, mai precis cu Şcoala Generală 10, a fost în anul 

2006.  Începeam clasa a III-a. Păşeam cu reticenţă, simţeam că nu aparţin locului, simţeam teama 

de a întâlni colegi noi, profesori noi. Aceştia însă m-au primit cu drag, m-au ajutat să-mi 

depăşesc temerile, să-i ajung  din urmă pe colegi şi, în final, chiar să iau premiul I. 

      În retrospectivă, înțeleg cât de mult datorez acestui loc şi profesorilor de aici. Cred că 

acest mediu mi-a format un fundament solid, construit şi încurajat constant, care m-a călăuzit 

către idealuri mai mari. Când îmi aduc aminte, înțeleg că am fost înconjurată de oameni valoroşi 

care fac parte din cine sunt astăzi și care mi-au insuflat dorinţa să continui. 

      Acum am ocazia să mulţumesc profesorilor pentru grija, pasiunea, dăruinţa și răbdarea 

lor din sala de clasă, pentru sfaturile lor care ne-au ajutat să ne alegem calea în viaţă. Mă simt 

norocoasă că v-am întilnit, dragi profesori ai Şcolii Gimnaziale Nr. 10 şi vă mulţumesc! 

Anisia Nicoleta Parfene  (Promoția 2012),  

                                                                                                                           studentă în anul II la                            

Universitatea Coventry, Design Auto si Transporturi, Marea Britanie 
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Timpul meu petrecut în Școala Nr.10 “Petre Țuțea”? Unul memorabil, cu siguranță. Un 

timp pe care aș dori să-l reprimesc, un timp ce nu știam că va conta atât de mult pentru deciziile 

mele privind viața profesională. Școala aceasta m-a învățat lucruri minunate, lucruri pe care și 

astăzi le iubesc și după care mă ghidez. Profesorii? Cei mai buni ! Am iubit fiecare materie, ceea 

ce nu credeam că este posibil, de la orele interminabile de română, dar bineînțeles captivante, la 

orele de matematică, chimie și fizică de la care nu-ți puteai îndrepta atenția spre altceva, până la 

orele de istorie și geografie ce mă motivau să acumulez din ce în ce mai multe cunoștințe. 

 Școala Nr.10 m-a pregătit foarte bine - am dorit de fiecare dată să particip la cât mai 

multe concursuri, olimpiade, mereu mi-a “alimentat” spiritul competitiv și dorința de cunoaștere, 

m-a făcut să-mi însușesc calități elementare pentru un om, precum respectul, cunoașterea de sine 

și socializarea. Activitățile din afara programului și excursiile au fost preferatele mele, pe lângă 

competiții și concursuri, dar bineînțeles toate sunt foarte importante pentru un elev. În opinia 

mea, echilibrul între partea reală, de cunoaștere și partea umană, respectiv, caracterul e foarte 

important și această instituție a știut mereu să facă acest lucru cu elevii.   

  Mulțumesc acestei școli, dar în special profesorilor pentru că fac posibil ca timpul 

petrecut aici să fie cea mai frumoasă amintire din viața unui elev.  

 

                       Andrei Cosmin Untaru (Promoția 2012) 

Student anul III la Universitatea București,  

Academia de Studii Economice, 

Facultatea de Cibernetică Economică 

 

 

 

 

Printre principiile mele de bază se numără corectitudinea - un lucru pe care l-am învățat 

de la oamenii cărora le sunt recunoscătoare pentru faptul că mi-au pus bazele, în primul rând, ca 

om și, în al doilea rând, ca elev. Datorită lor am învățat că notele sunt doar niște “artificii” 

asumate de majoritate și doar cu ce ai rămas tu ca persoană, ca individualitate, contează. 

Profesorii mei sunt printre puținele persoane pe care le pot numi și mentori, modele de 

urmat în viață, care au reușit să mă îndrume să îmi pot da seama ce îmi doresc de la viață, asta 

încă de la o vârstă fragedă.  

Orice instituție are la bază oamenii care reușesc prin munca depusă, perseverență, să 

clădească lucruri cu care să se poată mândri. Consider că Școala Gimnazială nr. 10 se poate 

mândri atât cu elevii care îi calcă pragul zi de zi, cât și cu elevii care, acum, sunt oameni în toată 

firea, oameni care își pot transmite valorile, principiile, ideile și altor generații și care au învățat 

toate aceste aspecte de la mentorii lor, profesorii din generală. 

Sper ca peste tot atâția ani să pot auzi aceleași lucruri admirabile despre oamenii care ți-

au pășit, îți pășesc și despre oamenii care îți vor păși pragul de acum înainte, Școala 10!   

La mulți ani! 

Isaia Andreea Bianca (Promoția 2012) 

                                         Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării  

Cluj-Napoca 
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Este greu să alegi din miliardele de cuvinte pe cele care ar forma fraze drept mulțumire 

pentru școala mea și dascălii ei. Școala Gimnazială Nr. 10 nu este numai o școală prestigioasă și 

cu un renume consolidat de zeci de generații de absolvenți, ci și un loc unic prin profesorii care 

au calități deosebite, umane și profesionale. 

       Pentru mine, școala înseamnă educație, disciplină, muncă, dar și omenie, iubire, pasiune 

și sentimente. Regăsesc în amintiri clipele începutului stângaci și timid alături de doamna 

învățătoare, descoperirea tainelor din paginile cărților și momentele petrecute alături de colegi. 

Timpul a trecut, a urmat o altă etapă și o altă evoluție. Sunt mândră că am avut modele în 

profesorii mei, oameni dăruiți, corecți și generoși, cărora le mulțumesc astăzi prin aceste rânduri. 

Ei sunt cei care au dăruit totul și nu au așteptat niciodată nimic in schimb, ce au sădit roadele 

“cunoașterii”, au dat valoare cuvântului “demnitate”, au împărtășit “experiența” și au definit 

“viitorul”. Ei au pus bazele caracterului meu pentru restul vieții, m-au învățat tot ce știau ei, dar 

mai ales esențialul: să îmi doresc să aflu mai mult, să nu mint, să lucrez în echipă, să fiu 

tolerantă, să-mi apreciez limitele și să vreau să le depășesc in același timp, să fiu modestă, să lupt 

pentru un ideal și să citesc cât mai mult. 

       “Oamenii fac istoria și nu invers” ( Harry Truman). Astfel, istoria școlii este făcută de 

dascălii și elevii acestora și este alcătuită din ani, din zile și din ore de muncă la clasă. E vie și 

continuă. Sunt fericită că pot spune astăzi MULȚUMESC și LA MULȚI ANI! 

 

Asanache Daniela, 

elevă clasa a XI-a CNCN 

 

 

 

 
 A fost odată un copil ca toți ceilalți care nu știa prea multe, dar care avea dorința de a 

afla. Astfel a pornit în căutarea „apei vii” ce îi putea potoli setea nemărginită, setea de 

cunoaștere. Dar unde putea el descoperi toate aceste taine în căutarea cărora pornise, dacă nu în 

școală?  
Școala este acel tărâm de mult pierdut, pentru unii, dar care se descoperă altora, 

renăscând de la an la an ca un phoenix din propria cenușă. Este acea lume dispărută în care ne 

sunt dezvăluite numeroase specii de “dinozauri” cu care ajungem, cu timpul să ne împrietenim 

sau nu... 

La fel mă simțeam și eu când am pășit pentru prima dată în școala unde aveam să îmi 

petrec următorii 8 ani din viață, Școala Gimnazială Nr. 10. Față de povestea cu zâne și prințese în 

care trăiam la grădiniță, primele clipe din cadrul ciclului primar au fost ca o călătorie plină de 

aventură, ce avea să cuprindă mult mai multe peripeții. Așa m-am simțit până am descoperit 

adevăratul motiv, cel pe care oamenii mari îl rosteau mereu în jurul meu sub diverse forme și 

atunci am început să conștientizez că aceasta nu mai este de mult o joacă.  

Încă îmi amintesc prima zi de școală în clasa întâi, îndeosebi din cauza fricii care pusese 

stăpânire pe mine cu câteva zile înaintea marelui eveniment, a emoției momentului în care noi, 

școlăreii, aveam să intrăm în acest tărâm trecând printr-un tunel din buchete de flori. Doamna 

învățătoare, Eftimie Lucreția-Camelia, a fost prima care m-a îndrumat și care  m-a determinat să 

știu, să vreau, să cunosc mai multe. Să mă perfecționez. 
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Dar școala nu a însemnat doar învățat. Colegii pe care i-am avut au reușit să transforme 

viața monotonă pe care aș fi putut-o avea într-una plină de culoare, datorită ghidușiilor ce se 

petreceau de la o zi la alta. 

Trecerea în ciclul gimnazial a însemnat o altă etapă importantă în viață. Acolo am 

cunoscut o altă latură a cadrelor didactice care și-au lăsat vrând, nevrând, amprenta asupra mea și 

care îmi vor rămâne în minte pentru totdeauna.  

Iubesc istoria. De ce? Datorită pasiunii cu care domnul Rugină Costel ne făcea cunoscute 

conținuturile lecțiilor, devenind astfel mai interesante și felului frumos, specific de a preda 

materia. 

Matematica a fost și este una dintre pasiunile mele, chiar dacă aveam emoții și îmi era 

teamă de fiecare dată când trebuia să ies la tablă. În acele momente, tot ce voiam era ca 

domnișoara Maftei să nu mă observe sau doar să îmi permită să răspund din bancă. Dar cum 

dânsa, ca o profesoară bună, știa importanța matematicii, mă vedeam foarte des scoasă la tablă. 

Totuși cea mai vie amintire care mă va lega mereu de Școala Nr. 10 și pe care o voi purta 

peste ani, i se datorează doamnei de română, Stoian Florentina, care a văzut dincolo de imaginea 

copilei timide, descoperindu-mi talentul de a compune și ajutându-mă în publicarea unei 

povestiri. Dacă astăzi știu gramatică sau dacă scriu frumos i se datorează tot dumneaei. Nu voi 

uita niciodată cum în clasa a VIII-a am scris pe caiet tip 2, lucru destul de incomod pentru o 

viitoare liceană, dar dânsa a știut că îmi va fi de folos mai târziu. De asemenea, o apreciez pentru 

felul în care a știut să creeze un cadru deosebit prin care a reușit să ne atragă și să ne predea 

româna într-un mod plăcut. 

Acum, când scriu aceste rânduri, imaginile tuturor profesorilor îmi reapar în minte și 

chiar dacă am evocat doar o parte infimă dintre aceștia, de la fiecare am avut de învățat, iar 

pentru acest fapt le port o adâncă recunoștință.  

Școala... școala poate fi asemănată cu un stilou, căci, precum cerneala ce se ascunde în 

indispensabilul instrument de scris, pregătită să împărtășească gândurile scriitorului, tot așa și 

profesorii devin ghizi ascunși strategic, gata oricând să ne ajute în acest jurassic contemporan. 

Pentru reușită, însă, mai este nevoie de colile de hârtie, care sunt martorii sentimentelor ce 

urmează a fi transpuse în cuvinte și întipărite. La fel ca acestea, elevii păstrează cu sine 

învățăturile, cunoștințele și odată cu ele, o parte din profesorii lor. 

Vă mulțumesc, doamnă învățătoare! 

Vă mulțumesc, doamnelor și domnilor profesori! 

Mulțumesc, Școala 10,  pentru că ai fost și vei rămâne școala mea de nota 10! 

 

 

Moisă Mihaela 

elevă clasa a XI-a, CNCN Galați 

 

 

  

 

 


